

# DEBRECENI HÉTFŐI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA: JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK: SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88

FÜGGETLEN POLITIKAI HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 50.000 KORONA EGYES-SZÁM ÁRA: 2000 KORONA, KÜLFÖLDRE AZ ELŐFIZETÉSI ARAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

II. ÉVFOLYAM 32. SZÁM

DEBRECEN, 1926 AUGUSZTUS 16. HÉTFŐ

12 OLDAL 2000 KOR.

## Kétségtelen bizonyítást nyert, hogy a csepeli katasztrófát kommunista merénylet okozta

### Már a robbanást megelőző éjszakákon mozgásokat észlelt az őrség -- A nyomozás szálaait a katonai ügyészség kezében egyesítik

(A Debreceni Hétfői Ujság budapesti tudósítójának telefonjelentése.)

A csütörtök esti borzalmas csepeli robbanás még mindig élénken foglalkoztatja az egész ország közönségét. A nyomozás a legnagyobb erővel folyik, de rendkívül meglehetősen a nyomozó közegek munkáját a különféle rémképek elterjedése. Ezek után mind utánajárnak és sorra cáfolják azokat.

Vasárnap délelőtt Vass József népjóléti miniszter hosszas tanácskozást folytatott Ággya Papp Sándor tábornokkal. A népjóléti miniszter a tábornokot a legszigorúbb vizsgálatra utasította.

A tanácskozás eredményeképpen fontos változás állt be a nyomozásban. -- Ugyanis eddig a robbanás ügyében különböző közegek nyomoztak: a budapesti államrendőrség, a csepeli rendőri kirendeltség, továbbá a katonai ügyészség. Ezek mind külön-külön nyomoztak és mindnyájan a maguk szakállára.

Most a nyomozás szálaait egy kézbe egyesítik: hétfőtől kezdve a katasztrófa ügyében a nyomozást a katonai ügyészség irányítja és végzi.

A nyomozást eddig a budapesti államrendőrség husz tisztviselője és száz detektive végezte megfeszített erővel. A vasárnapi nap folyamán a fessőbb intézkedéshez képest a katonai és rendőri kiküldöttek az iratokat áttették a honvéd katonai ügyészséghez.

A detektivek eddig leigazoltatták a gyártelep összes nem magyar honos polgárait. Az igazoltatás során három munkást, névszerint: Csátantel: Pétert, Szilágyi Jenőt és Ometszika Jánost a rendőrség letartóztatta. A három munkás ugyanis a robbanást megelőzőleg a csepeli halászcserében titokzatos összejövetelt tartott. Beszélgetésükből semmi sem szivárgott ki, de a csárdás vallomása szerint az első robbanás bekövetkezése előtt néhány perccel hirtelen eltűntek.

A nyomozó közegek igen sokat vártak a három munkás kihallgatásától, azonban a kihallgatás meglepetéssel végződött: a munkások teljes alibit igazoltak, mire a rendőrség elbocsátotta őket.

Az eddigi nyomozásnak legfontosabb eredménye:

Kétségtelen megállapítás nyert, hogy a robbanást merénylet, mégpedig kommunista merénylet okozta

Loch Péter tűzérési szakértő véleménye szerint a telep berendezése kizárja, hogy a robbanást öngyulladás okozta volna. Megállapítást nyert, hogy a katasztrófát megelőző éjszaká-

kon a gyárőrség a telep körül gyanús mozgásokat észlelt és riasztó lövéseket is adott le.

Súlyos mulasztása volt azonban az őrségnek, hogy tapasztalataikat nem jelentették felettes hatóságuknak. -- Ha ezt megteszik, a nagy szerencsétlenség minden bizonnyal elkerülhető lett volna.

A három megrémült rendőr közül egy már visszanyerte a beszélőképességét. A katonai ügyészség intézkedett, hogy a három embert hétfőn délelőtt vigyék ki a helyszínre és ott eszközöket a kihallgatásukat.

A vasárnapi nap folyamán különben a nyomozás teljesen szünetelt.

## Windischgraetz herceg szenzációs leleplezésekre készül a frankper hétfői táblai főtárgyalásán

### A herceget betegszállító autón, Nádossyt autótaxin viszik a főtárgyalásra

Május 27-én hirdették ki a frankhamisítási bűnper ügyében a budapesti királyi törvényszék az ítéletet. A két elrendű vádlott: Windischgraetz Lajos herceg és Nádossy Imre dr. volt országos főkapitány -- mint ismeretes -- 4-4 évi fegyházat kaptak. Az ítéletet különben nemcsak ők, de a vádlottak valamennyien megfélebbzték.

Alig kellett két hónap s a nagyszabású bűnper már elérkezett az ítélet-táblai főtárgyalás elé. A főtárgyalás -- ma, hétfőn regge kilenc órakor veszi kezdetét a budapesti ítélet-tábla disztermében. A főtárgyalás elnöke Gadó István kuriai bíró, táblai tanácselnök lesz, ugyanaz, aki pár évvel ezelőtt a Tisza gyilkosság ügyében ítélkezett. Az iratokat Volkmann Jenő táblabíró fogja ismertetni.

Beavatottak véleménye szerint a táblai főtárgyalás nem kevésbé fog bővelkedni szenzációkban, mint a törvényszéki főtárgyalás. Windischgraetz herceg ugyanis már az első tárgyaláson olyasféle kijelentést tett, hogy Schulze nemcsak az oroszok szolgálatában állt, hanem az összeomlás után, mint bankjegyszakértőnek összekötése -- volt a Ruhrvidéket megszálló francia hadsereg főparancsnokával.

A táblai főtárgyaláson a herceg -- mint hírlik --, ezt a közlést ki akarja egészíteni úgy Schulze fentebb említett működésére vonatkozólag, mint a franciák szereplésére nézve.

Windischgraetz herceg, miután az előzetes letartóztatásban a harcúterem szerzett betegsége kellő orvosi felügyelet híján a legnagyobb mérték-

ben kiújult, fogságát a rabkórházban töltötte anélkül azonban, hogy bármiféle kivételes bánásmódot élvezett volna. Betegsége ez idő alatt nem súlyosbodott.

Mindazonáltal a herceget nem

betegszállító autón, hanem betegszállító kocsin viszik a táblai főtárgyalásra. Nádossyt pedig saját kívánságához képest minden reggel utón fogják szállítani a főtárgyalásra a Markó uceai fogházból.

## Vasárnap volt tizenöt éve annak, hogy dr. Baltazár Dezső püspököt beiktatták a püspöki székbe

Dr. Baltazár Dezső református püspök vasárnap, augusztus 15-én szép jubileumot ült: ekkor volt 15 éve, hogy beiktatták a püspöki székbe.

A püspök szerénységét mutatja, hogy kikerülni akarván mindenféle ünneplést, zeleméri birtokáról -- ahol a nyarat tölti -- be sem jött. Azonban így sem tudta elkerülni, hogy tisztelői megérdemelt ünneplésben ne részesítsék.

Vasárnap délelőtt egy barátokból és tisztelőkből álló kis csoport látogat-

ta meg a zeleméri birtokán. A püspök örömmel fogadta vendégeit, akik meleg szavakban gratuláltak a jelentős jubileumhoz és kifejezték azon kívánságukat, hogy Baltazár Dezső még sokáig töltsen be nemes hivatását minden hívének legnagyobb örömére.

Baltazár püspök mélyen megható köszönte meg a nem várt ünneplést, amire nemcsak Debrecen, de az egész ország jókívánsága csatlakozott.

## A pápa elítélte a mexikói vallásüldözést

(A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójának telefonjelentése.)

XV. Benedek pápa vasárnap délelőtt fogadta az Argentínából és Uruguaiából érkezett zarándokok 150 tagú csapatát, kik Assisi Szent Ferenc jubileuma alkalmából jöttek Rómába. A kihallgatás alkalmával szóba kerültek a mexikói katolikus üldözések, amire vonatkozólag a pápa így nyilatkozott:

--- Ezek a keresztény üldözések a legnagyobb mértékben igazságtalanok. Keveset mondom azzal, hogy a vallásüldözők istentelenek, vadok és igazságtalanok

A pápa ezután felhívta a zarándokokat, hogy imádkozzanak a mártírok lelkiüdvéért és kérjék a jó Istent, hogy vassen vége a Fegyetlenkedéseknek.

# A négyszáz év előtti Mohács végzetes másfél-órájának hiteles története

**Ma Gelei-pataknak hívják a szomorú emlékü Csele-patakat  
-- A mohácsi csata tulajdonképpen földvári csata**

Most lesz a mohácsi csata négyszázéves évfordulója, amelyet országos ünnepségekkel tesznek emlékeztetéssé. Az egész ország lakossága, élén a kormányzóval és a kormány tagjaival, számos társadalmi egyesület zarándokol el augusztus 20. szeptember 1. között, a mohácsi napok alatt Mohácsra, ahol országos ünnepségek, kongresszusok, kiállítások lesznek az évforduló emlékeztetére. A jubileum kapcsán nem lesz érdektelen ismertetni a mohácsi csata előzményeit és lefolyását is.

Pontosan augusztus 29-én, délután 6 óra 45 perckor lesz 400 esztendeje, hogy II. Lajos király a mohácsi csatásíkról menekülve, belefut a Csele-patakba.

Halmay Barna százados a nagy nemzeti veszedelem 400 esztendő évfordulójára egykoru adatok nyomán dolgozta fel a világhírűvé vált mohácsi csata történetét. A hadtörténelmi író alaposágával vitatja meg a csata számos eddig még ismeretlen körülményeit. — mondhatnók kulisszatitkát.

A mohácsi csata vezetésénél magyar részen nem volt meg a harcászati érzék, ami szükséges ahhoz, hogy csatát lehessen nyerni és amit Napoleon csaknem háromszáz évvel később „szentelt tűznek” nevezett el. Ehez születni kell és ilyen képességre a mohácsi magyar sereg vezetői közül senki sem született. Ugyanez hiányzott azonban Szulejman szultánnál is, a török hadsereg fővezérének, mint Halmay megállapítja, Szulejman szándéka a magyar sereg leverése után Buda és vele együtt Magyarország végleges elfoglalása volt. A mohácsi csata történetéből közzismert, hogy hosszas huza-vonással készülődött csak el a magyar sereg, hogy nem volt rendes hadászati terv, hogy a vezérek nem tudták, mi a király szándéka és a király nem tudta, mit tartanak legjobbnak a vezérei, végül mindennek betetőzésül az átkos viszályon, aminek az lett a vége, hogy Szapolyai tartalékhadai nélkül ütköztek meg a török főszereggel.

Szapolyai István vezetésével az erdélyi sereg Szeged mellett, Mohácstól 125 kilométerre állott akkor, amikor a magyar sereget a törökök megsemmisítették.

Augusztus 20-én, a sorsdöntő végzetes napon, napfelkeltekor Lajos király serege feláll a harra a Borza-patak vonalán.

Délután 2 órakor kezdődik meg a nagy csata, amelyet a világtörténelem mohácsi csata néven ismer, de tulajdonképpen a ma már fenn nem álló Földvár község mellett vívták meg. Tomori érsek megadhatja a királlyal a jelet az általános támadásra. A magyarok elsütik ágyúikat s Tomorival az élén megindul az első harcsoport, a Borza-pataktól Földvár község felé, Ibrahim táborá ellen. A magyar tüzéség többé nem szerepel. Földvárral azután, hogy Tomori vezér megkezdte a támadást, a királyi csoport Földvár elé el és támad.

## A SORSDÖNTŐ ÓRA.

Körülbelül délután 4 óra lehetett, amikor a török tüzéség ak-

cióba lépett és eldöntötte a csata sorsát. A magyar hadrend felbomlott és a törökök a Borza-völgy és Dályok község között szétverik Lajos király seregét.

Este háromnegyed 7-kor már vége van a csatának. A törökök négy napig nem mernek üldözni, de Lajos király ekkor már halott. Még a csata estéjén háromnegyed 7 óra tájban menekülés közben belepustult a Csele-patakba. Aug. 30-án és 31-én a törökök összeszedik a csataterén hagyott magyar hadianyagokat és összefogdoszák az élvmaradt magyarokat. Aug. 30-án Bátaszéknél átkel a Dunán Szapolyai és a visszafutóktól tudja meg, hogy előtte való napon a magyar sereg Mohácsról délre megsemmisült. Szeptember 1-én felderítésre előreküldik a török sereg egy részét, másodikán pedig Szulejman egész tábora felszedi sátorfáját a mohácsi síkon és elindul Buda felé. Szeptember 11-én a török sereg zöme bevonul Budára, amelyet ekkor még nem tudtak hosszú időre megtartani.

A harc tartamát Brodaries püspök mindössze másfélórára teszi, de az öldröklés késő estig tart-

hatott. A király szürkület táján ért a csataterétől 18 kilométerre eső megáztatlan sírházhoz, a Csele-patakhoz. Ma Gelei-pataknak nevezik a Csele-patakat. Éjjel nagy zápor szakadt a csataterre és elborította nemzeti nagylétünk sírját.

## A SZULTÁN TULKÖNNYÜNEK TALÁLJA A GYŐZELMET.

Szulejman szultán másnap reggel még azt hitte, hogy nem az egész keresztény sereget győzte le, hanem annak csak előre küldött kis részét. Tulkönnnyünek és gyorsnak találta a győzelmet ahhoz, hogy az egész keresztény sereggel állott volna szemben. Szeptember 3-án vonult be Mohácsra a török sereg zöme és itt tudja meg a szultán a valódi helyzetet, hogy az egész magyar hadsereget semmisítette meg. Szeptember 7-én Dunaföldváron van a szultán, ahova előre viszik Buda várának kulcsait a vár meghódolása jeléül. — Nemokára Kiszászlóból rossz híreket kap a szultán és erre Péterváradon át hazatakarodik, Magyarország szerencséjére.

## Három számban véget ért a debreceni országos tenniszverseny

**Bajnokok Schröder Lászlóné Budapesti, Várady Szabó Andor - Dörner László pár és Jakobi Schröderné pár -- A többi számban ma lesz a döntőmérkőzés -- Landau megverte Jakobit Leitner Németet**

A Debreceni Katonatiszti Kör országos tenniszversenyének negyedik napja, vasárnap délelőtt és délután gyönyörű időben igen nagy számú és előkelő közönség előtt folyt le. Több számban már a döntőkre került a sor, — amely igen izgalmas küzdelmet eredményezett, a lelkes közönségnek ritka élvezetben volt része. A vasárnapi mérkőzések eredményei a következők:

**Női egyes országos, Debrecen bajnokságáért.** Bajnok: Schröder Lászlóné, Budapest. 2. Nagy Ducy Debrecen. A döntőben Schröderné erős küzdelem után 8:6, 6:2 arányban győz Nagy Ducy ellen. Schröderné igen szép játékokat mutatott, a bajnokságot teljesen megérdemelte, egyformán biztos a hálónál és hátul. Nagy Ducy szintén kiválóan játszott és mellő ellenfele volt Schrödernének.

**Férfi páros országos, Debrecen bajnokságáért.** Bajnok: Várady Szabó Andor, Debrecen—Dörner László Arad pár. 2. Lahner Kálmán—Németh György Miskolc. A döntőben Várady—Dörner pár győzött 6:2, 4:6, 6:3, 6:2 arányban. 3. Landau—Bánó Vay pár Miskolc és Jakobi—Bánó BBTE pár Budapest.

Ebben a számban gyönyörű küzdelem volt a tenniszjáték minden szépségével. Sokan meglepetéstől tartottak, a kiváló Várady—Dörner biztosan nyert.

Egy egy szép akció után sokat tapasztalt a közönség.

**Vegyes páros országos, Debrecen bajnokságáért.** Bajnok pár: Jakobi—Roland—Schröderné Budapest. 2. Vára-

dy, Szabó Andor—Dömötör Klári pár Debrecen, a döntőben Jakobiék győztek 6:3, 6:4 arányban. 3. Dörner, Nagy Ducy és Landau, Szirmay Sarolta grófnő.

Schröderné ebben a számban önmagát multá felül és Jakobival csodaszép játékokat produkált. Várady Szabó Andor partnerével, a kitűnően játszó Dömötör Klárral nem tudta megakadályozni a győzelmet.

A többi számban még nem fejeződtek be a küzdelmek és a döntőkre itt csak ma, hétfőn délelőtt és délután kerül a sor. A verseny állása itt a következő:

**Férfi egyes, Debrecen bajnokságáért.** (országos) Várady Szabó Andor győz Németh ellen 6:1, 6:1 Dörner Bánó Lehel ellen 6:1, 6:4 arányban.

Landau legyőzte Jakobit BBTE-t 6:4, 6:4 arányban.

**Itt Landau már benne van a döntőben,** ellenfele Várady Szabó Dörner-mérkőzés győztese lesz, előreláthatólag a győztes Várady Szabó lesz és a Landauval való találkozás izgalmasnak ígérkezik.

**A férfi egyes Tiszántúli bajnokságáért** versenyszámban nagy meglepetésre a jövő éjött álló Leitner Barna bravúros játék után győzött Németh György ellen, de már Leitner is kénytelen meghajolni Landau Vladimir előtt, aki bekerült a döntőbe. Ellenfele Lahner vagy Dörner lesz és a győztesnek meg kell még küzdenie a védő Várady Szabó Andorral a bajnokságért.

**Női egyes Tiszántúli bajnokságáért.** A döntőbe került Fényes Pálné, aki

tavaly óta hatalmasat javult és a legjobb női játékosok egyike. **Ellenfele a döntőben Dömötör Klári Szirmay Sarolta grófnő, mérkőzés győztese** valószínűleg Dömötör Klári, a győztesnek azután még a védő Nagy Ducyval kell megmérkőznie a bajnokságért.

**Férfi páros Tiszántúli bajnokságáért.** Itt az első Várady Szabó Dörner, Miklós Andor, Miklós Béla és a Lahner Németh Landau Vay mérkőzések győztesei közül fog ki-kerülni.

**A versenyt ma hétfőn reggel 8 órakor és délután 3 órakor folytatják** és minden számban befejezik a küzdelmet. Este a Vigadóban társasvacsora lesz táncsal együtt. A pesti vendégek egyrésze már elutazott — Debrecenből.

A rendezés kifogástalan precíz volt, ami Siegler János orvos, Juhász Egon százados, Nagy László főhadnagy, Darabos Balázs főhadnagy és Várady Szabó Andor főhadnagy érdeme.

## Rajta vesztett a csizmadia-tanuló az óralopáson

Egy fiatalokor csizmadia tanuló látogatás közben elloptott egy órát, de rajta vesztett s a körülmények különös összejártása folytán már akkor megkerült a lopott óra, amikor a károsult még feljelentést sem tett. Az eset részletei a következők:

Gyöngyössi Gyula Rakovszky-utcai csizmadia feleségét meglátogatta egy nyírbrányi csizmadia ismerőse, aki magával hozta Debrecenbe a tanulóját, egy fiatalokor csizmadia tanoncot és ezt elvitte magával látogatásba Gyöngyössyékhez is.

A csizmadia tanuló egy óvatlan pillanatban, míg a gazdája a háziakkal beszélgetett, az asztalról elemelt egy duplafedelű, igen értékes aranyórát és gyorsan az egyik nála levő vadonatúj csizmába rejtette el.

Amint a lopást elkövette, egyre sürgette a gazdáját. — „menjünk már gazduram, lekéssük a vonalot”.

Amint eltávoztak, Gyöngyössyné észrevette a lopást és gyanúja mindjárt a tanuló ellen irányult. Utának szabadt, és az Árpádtéri templom közelében utól is érte őket. A csizmadia tanuló, tartva attól, hogy most megmozdítják, egy óvatlan pillanatban meglátta a csizmát és így kieszelt az aranyóra az Árpádtéri templom mellett a jübe egy bokor alá.

S mikor a fiut elővették, hol az óra, tagadott állhatatosan és mikor megmotozták, nem is találták meg nála az órát. Gyöngyössyné már kezdett bele nyugodni, hogy nem a fiu a tolvaj, — hazament és csak később határozta el magát, hogy mégis feljelentést tesz a rendőrségen.

Az óra eközben pedig már a rendőrségen volt.

Annak, amikor a csizmadia tanuló kiderítte a csizmából az órát, az Árpádtéri toronyból szemtanúja volt egy fiu, aki azt hitte, hogy a csizmadia tanuló elejtette az órát. De mikorra leért a toronyból, akkora már elment a csizmadia és társasága. Így az órát odaadta egy épen arra haladó csendőrnek, aki viszont a rendőrségen szolgáltatotta be az órát, úgy, hogy mikor Gyöngyössyné megtette a panaszt, akkora már a rendőrségen várta az elloptott óra, amit persze boldogan vett át.

A fiatalokor csizmadiatanuló ezután beismerte a lopást és a büntetőeljárás meg is indul ellene.

# Kétszáz milliárdba kerül a debreceni egyetem mire kész lesz

**Beszélgetés Korb Flóris műegyetemi tanárral -- Október elsejére az összes klinikákat átadják a használatnak - A kormányzó személyesen fogja lerakni a zárókövet -- A központi épületet csak a jövő évben kezdik építeni és két évig tart, amíg elkészül -- A városra és az államra nagy terhet ró a központi épület költsége**

Budapest, augusztus 14. Beckert professzor kultuszminiszter Debrecenben jártában kijelentette, hogy a debreceni egyetem a világ legszebb, legmodernebb egyeteme. Amikor ezt olvastam, megdöbbant a szívem, engem is nagyszerű érzések ragadtak magukkal, pedig én csak Budapestre vetődött kis porszem vagyok nagy Debrecennek, amely ez a ragyogó egyetemet a magáénak mondhatja. Elképzelhető, hogy ragyog a szeme, hogy ül ki Korb Flóris műegyetemi tanár arcára a boldogság ezer jele, amikor a debreceni egyetemről beszélgetek vele.

Baross-utcai irodájában kerestem fel. Alig hihető, hogy a jelenkor egyik legzseniálisabb építész, a magyar építészet egyik legnagyobb büszkesége háznak első emeleti két, szűknek mondható udvari szobájában tervezte ki a világhírré szert tett debreceni egyetemet. Az egyik szobában két mérnök görnyed a mérnöki „gyurótáblák” fölé. Most készítik a szegedi egyetem terveit. A másik szobában fogad Korb Flóris. Látszik a szoba berendezésén, hogy itt az építő munka fontosabb, — mint a külső, mert a szoba berendezése egyáltalán nem vall arra, hogy egyik legnagyobb tervezőnek dolgozó otthona.

Felcsillan a szeme Korb Flórisnak, amikor beszélni kezd:

— Tizenkét esztendeje, hogy kidöntöttük az árnyas Nagyerdő évszázados tölgyfáit a mai egyetem helyén, tizenkét esztendeje, hogy leraktuk az első pillérek, míg most elmondhatom, — hogy vége felé közeledünk, nemsokára befejeződik a nagy mű. A laikus azt mondhatná, hogy tizenkét év alatt — alár két egyetem is elkészülhetett volna. Igaza van. Nem gondol azonban az ilyen ember arra az ezer akadályra, — amely a háború alatt és a forradalmak alatt élénk fornyosultak. — Nem volt megfelelő építési anyagunk, nem voltak megfelelő munkások és *elsősorban nem állt rendelkezésünkre elegendő pénz.* Ha ezeket a komponenseket észszeljük, kérem, hogyan lehetett volna hamarabb megépíteni az egyetemet? Ma már mindezek a feltételek — ha anyagi részben nem is egészen kielégítő módon, de mégis rendelkezésre állnak s így mi sem természetesebb, minthogy az *építkezések*, — örömmel közlöm önnek, — a *befejezés felé közelednek.*

— A most épülő szem-, bőr-, elme-, szülészeti- és nőgyógyászati klinikák épületein az utolsó simításokat végesszük. Hallom, hogy az a hír van elterjedve Debrecenben, hogy az ujonnan épült klinikák belső berendezésére nincsen kellő fedezet. Kérem önt, hogy ezt cáfolja meg erőlyesen lapjában. — Ellenkezőleg,

*legkésőbb október 1-ére az egyetem összes klinikáit teljesen berendezve átadom a használatnak.* Addigra ugyanis befejeződtek az összes építkezések, a belső berendezésekre is kiirtuk már a pályázatot, ami annál is inkább megtörténhetett, mert a

pénzügyi tárca már kiutalta a szükséges összeget.

Ezután arról beszélgettünk, hogy mi lesz a közkórház és a bábaképezde így felszabaduló épületeivel. Korb Flóris úgy tudja, hogy *ezek az épületek továbbra is az egyetem kezelésében maradnak, nem állítják vissza a közkórházi jellegét, mert a nagyerdei tömbön álló klinikák befogadó képessége is véges, de meg ott csak a tanulmányozásra értékes elemeket helyezik el, — a kevésbé érdekes betegek a kórházban és a bábaképezdén nyernek majd elhelyezést.*

Ezután visszatérünk a klinikai épületek kérdésére.

— Ezek a klinikák szintén a legmodernebb berendezésűek lesznek. Mint tény közölhetem lapjával, hogy

*a kormányzó ur szeptember végén, vagy október elején, a terminus még nincs pontosan megállapítva, sen fogja az egyetem zárókövét elhelyezni.*

Tudomásom szerint lekirá a kormányzó a kultuszminiszter is s általában az az információ, hogy a *zárókövetélti ünnepségekből országos ünnepélyt kíván csinálni a kultuskormány.*

— Miután a klinikai épületekről már elcget mondtam, rátérek a sokkal fontosabb és a debreceni polgárokat jobban érdeklő kérdésre, a *központi egyetem kérdésére.* A központi épület tervrajzát már elkészítettem, felsőbb helyen be is mutattam, jóvá is hagyták — nem lenne tehát semmi akadály, hogy azonnal hozzákezdjünk a felépítéséhez, ha az örökös ha itt is közbe nem lépne. *Nincs ugyanis fedezet erre az óriási investíciót igénylő építkezésre.* A központi épület hatalmas, — modhatnám gigászi műnek ígérkezik. Ebben nyer majd elhelyezést a rektorátus, a jogi, filozófiai, a református teológiai fakultás és az egyetemi könyvtár. Elképzelhető, hogy milyen lesz az épület, amikor az építkezés költségei

*közel öt millió aranykoronára rugorak.*

Különösen óriásinak tűnik fel ez az összeg, ha figyelembe vesszük, hogy az eddigi összes építkezések *nyolc és fél millió aranykoronát emésztettek fel.*

amiből az állam öt milliót, a város és az egyház három és fél milliót fedezett. Papirkoronára átszámítva

*200 milliárd koronába kerül a debreceni egyetem, mire minden épülete készen lesz.*

Ebben az összegben természetesen már a központi egyetem épülete is bent van.

— Kétségtelen elismerés illeti a nemes várost eddigi bőkezűségéért, nemkülönben a kormányt, amelynek minden egyes tárcaja igyekezett odahatni, hogy az egyetem minél előbb felépüljön. Azonban a *jövőben még mindig nagy megterhelhetések várnak az építetőkre.* A központi épületet addig ugya-

nem kezdem építeni, amíg nincs együtt a szükséges összeg, az *öt millió aranykorona.* Ennek az összegnek az előteremtése lesz most a kormány és a város legnagyobb gondja. A pénzügyminiszter ur kijelentette,

*hogy két és félmillió aranykoronával hozzájárul, ha a város is vállal ennyit a költségekből.*

A dolog ilyen állása miatt úgy döntötünk, hogy a központi épületet csak a *jövő év júliusában kezdem építeni és ettől számított két évre ezt is átadom rendeltetésének.* A központi egyetem több emeletes, az egész egyetem jellegzetes építkezési tulajdonságait magán viselő épületkomplexuma lesz.

Szóba került még az egyetemi tanárok lakóházainak a kérdése is. Erre vonatkozóan Korb Flóris nem tudott pozitívot mondani. Tudomása szerint Vass József népjóléti miniszter már az idén is foglalkozott több egyetemi tanári lakóház építésének a gondolatával, azonban nem lehetett az idei költségvetésbe már beállítani ezt a tételt. Bizonyos azonban, — mondotta Korb — hogy *jövőre legalább négy egyetemi*

*tanári lakóház épül majd az egyetemi telepen a tanárok igen nagy örömére.*

Az előszobában sokan vártak Korb Flórisra. Valamennyien a szegedi egyetem építése ügyében. Nem akartam tovább zavarni. Bucsuzáskor megkértem, mutatná meg azoknak az épületeknek a fényképeit, amelyeket ő épített. Hatalmas album. Benne József főhercegnek a királyi várban levő csodaszép palotája, az Üllői-uti egyetemi klinikák, az új Szent János kórház és még számos, zseniális agyából kipattant épület képe. Régi légkör lengi be ezt a két udvari szobát, amely annyi termékeny és annyi fenséges munkának volt már a tanuja. Korb Flóris a régi emberek közül való, akik egész élet tapasztalatát adják munkájukban. A debreceni egyetem műveinek koronája.

Amikor már lentjárom az utcán, — önkéntelenül is egy ember markánalakja rajzolódik elém: gróf Tisza Istváné. Az ő gyermeke a debreceniek büszkesége, a csodálatos egyetem — és fájdalmas rá gondolni: az apa, miként az életben ez gyakran előfordul, nem érte meg gyermeke felnevelését. Életét kioltatták a sötét martalócok, de diákéveinek bölcsője, az ő Debrecene örök hálával áldoz legnagyobb jótévőjének. Tisza István meghallhatott, de szelleme, az általa létesített és a világ egyik közkincsévé lett debreceni egyetemet örökké körül fogja lengeni. Tisza István meghallhatott, de a gyermek, a debreceni egyetem, nevét horgokzatán viselve, örökké hirdetni fogja a magyar géniusz, a magyar kultúra fennmaradását.

Mózes Artúr.

## Több száz millióval megkárosította saját üzletvezetőjét

**Vizsgálat a hajduszoboszlói Epstein-féle fakereskedés bűnygyében -- A bűnvádi feljelentést rövidesen 400 milliós polgári per fogja követni**

Epstein Elekes Imre hajduszoboszlói dugszadag fakereskedőt, a Hajdumegyei Takarékpénztár főkönyvelőjét, mintegy két héttel ezelőtt feljelentette saját üzletvezetője, Siffer András okirathamisítás és csalás miatt.

Siffer András ugyanis önállóan vezette Epstein Elekes Imre nagy forgalmat lebonyolító fakereskedését már évek óta, a könyvelést azonban maga Epstein végezte. Nem volt közöttük az a rideg viszony, ami alkalmazott és cégfőnök között szokott lenni.

Az üzleti tiszta bevétel után 27% részesedést adott Siffernek, míg az üzlet bruttó bevételéből 1% jutott az üzletvezetőnek.

A legutóbbi időben azonban kezdett elhűdölni a jóviszony az üzlettársak között. Csaknem minden nap merült fel közöttük nézeteltérés.

Az utolsó hetekben aztán kenyértörésre vitte a dolgot Siffer András és otthagya Epstein Imre fakereskedését és megtette a bűnvádi feljelentést okirathamisítás és csalás miatt.

A feljelentés szerint ugyanis Epstein Imre az üzleti könyvekben valótlán adatokat vezetett be és a pénztári kimutatást is megváltoztatta, hogy minél kevesebb részesedést keljen fizetni Siffer Andornak. A valótlán adatok alapján történt könyvelésből — mint a feljelentés előadja — körülbelül 180 millió korona kár háramlott a könyvelőre.

A feljelentés alapján a debreceni kir. ügyészség a debreceni központi

vizsgálóbírósnál javasolta a tüzetes vizsgálat elrendelését. A bűnvádi eljárás meg is indult s Preinzeberger Jenő debreceni központi vizsgálóbíró utasítására már ki is hallgatta dr. Domokos Jenő hajduszoboszlói járásbíró Epstein Elekes Imrét, aki azonban határozottan tagadta a vádakát.

A vizsgálat még folyamatban van. A vizsgálat eddigi adataiból még nem lehetett megállapítani, hogy igazak-e azok a vádak, amelyeket Siffer Andor Epstein Elekes Imre ellen felsorakoztatott. A vizsgálat eddigi megállapításai szerint Epstein Elekes Imre nagy vagyonnal rendelkezik.

A nagy fakereskedésen kívül a nagyváradi Diószegi-cég falerakata is Epstein Elekes Imre kezelése alatt áll, s a hajduszoboszlói közraktárnak is ő a vezetője.

A már benyújtott bűnvádi feljelentést — mint a Debreceni Hétfői Ujság értesül —, rövidesen polgári per fogja követni. A polgári perben Siffer Andor mintegy 400 millió koronát meghaladó követelését akarja érvényesíteni Epstein Elekes Imrével szemben.

3 perc alatt hajmosás legújabb párisi módszer szerint, villanyszáritás mellőzve. — Henné hajfestés

**Ramminger** hölgyfürdőszná

Varga-utca 1. (parbank.)

## Röpcédulákon követelték a vasárnapi vásároknak hétfői napra való áttételét

### A röpcédulák kedvező fogadtatásra találtak

Nemrégiben — mint ismeretes — mozgalom indult az irányban, hogy a vásárokat ne vasárnap, hanem hétköznapokon tartsák meg. A mozgalom, — amely már eddig is — mint értesülünk — sok hívet szerzett, mindig szélesebb körben kezd tért hódítani.

A szombaton kezdődő nagy nyári vásáron, amely a mozgalom megindulása óta az első vásár, a vasárnapi teljes — munkaszünet hívei zöld és rózsaszínű röpcédulákkal osztogatták a vásár közönsége között, a következő tartalommal:

*Tudod-e, hogy ma Vasárnap van?*  
Tudod-e, hogy sok nyomoruság, szegénység van a magyar népen?  
Tudod-e mi az oka a ránk zúduló csapásoknak?  
Az, hogy Isten törvényét lábbal tiporjuk.  
A Vasárnap Isten megszentelt napja. A pihenés és csöndesség napja.  
Nem lesz áldás a pénzen, amit vasárnapi vásáron szerzel.  
Nem lesz áldás az állaton, amit vasárnapi vásáron veszel.  
Isten nem áldja meg azt, aki törvényeit lábbal tiporja.  
Magyar nép! Ne hívd ki Isten haragját!

*Követeljük a vasárnapi vásároknak hétköznapokra való áttévesztését!*  
Minden Istenfélő embernek joga van a vasárnapját megünnepelni.  
A vasárnap a legszebb ünnep. — Isten nyugodalmanak napja. Miért veri fel vásári zaj! Miért csufolják meg a részegek és dorbézolók ezt a szent napot?

Azért nem segít meg bennünket Isten, mert az Ő parancsait nem tartjuk meg.  
Kérjük szegény s nyomorult a magyar, mert elfordult Istenől.

A vasárnapi vásár Isten haragját hívja ki.  
Hiába vásárolsz! Hiába veszel vasárnapi vásáron! Meglátod, nem lesz rajta áldás. — Hát hiába hívogat templomod?

Kérjük és követeljük, hogy a vasárnapi vásárokat tegyék át hétköznapra! Álj mellénk! Hirdesd! Ha magad jávat akarod, ne nyugodj bele az ünnep megtörésébe!

Ha igaz magyar vagy, kiáltsd: El a vasárnapi vásárokkal!

A röpcédulák, mint alkalmunk volt megfigyelni — kedvező fogadtatásra találtak s hatásuk a vásár forgalmán erősen érezhető volt.

## Amikor a bűnügyi iratok között fekvő váltóra kérnek végrehajtást

### Biztosítási végrehajtás az ügyészi hivatalban

Ismeretes, hogy Kármán Oszkár és Széles Károlyt, a Közvetítő Bank hírhedt tagját, az ismert hólabdaszedelgőket a rendőrség őrizetbe helyezte és a büntetőeljárás folyamatában is van ellenük.

Kármán Oszkár ellen számos feljelentés érkezett be és sok hitelező igyekezett menteni, ami még menthető és biztosítási eljárást kértek Kármán Oszkár vagyonára, ingóságaira, értéktárgyaira.

A Kármán Oszkárnál lefoglalt iratok, okmányok között volt több váltó is, amelyek nagy értéktárgyat képviselnek. A károsult hitelezők ezekre is biztosítási végrehajtást

kértek és így előállt volna az a különös helyzet, hogy az ügyészi hivatalba, esetleg a vizsgálóbírósnál a bűnügyi iratok között történt volna meg hivatalos személyiségek közbenjöttével a biztosítási végrehajtás.

Erre azonban nem került sor, — mert időközben Kármán Oszkár egyezkedni kezdett a károsultakkal és hitelezőkkel, akik mivel követeléseiket biztosítva látták, elálltak a biztosítási végrehajtás foganatosításától és így nem került sor a végrehajtásra, ami pedig elég különös lett volna.

## A pengő behozatalától ármérséklést remélnek

### Temesváry Imre kincstári főtanácsos nyilatkozata

A régi pénzhez hasonlít az új filléres, az ezüst és az aranypengő. Az éreppénzzel visszatérnek-e a régi jó idők?

Ahhoz, hogy a pézt kellőképpen megtudjuk becsülni, nagy szükség van arra, hogy ne csak papírpénz, hanem éreppénz is legyen forgalomban. Emlékezzünk csak vissza a régi jó időkre, mennyivel jobban megbecsültük akkor a fillért és a koronát, amely rézből vagy ezüsből volt, mint ma az ugyanolyan értéknek megfelelő száz és ezer koronásokat. Mennél inkább elértéktelenedett a pénz és mennél nagyobb számokban kellett beszélni, annál kevésbé tudtuk kellőképpen értékelni, sokkal könnyebben adtuk ki szórakozásokra is és szinte leszoktunk a takarékosságról.

A pénz megbecsüléséhez szükség van tehát az éreppénzre. Ez a megfontolás vezette a kormányt, amikor

arra törekedett, hogy a pengő életbeléptetésével egyidejűen éreppénzt is veressen. Már készülnek az állami pénzvervényben a réz, ezüst és aranypengők, melyek összel forgalomba kerülnek.

Itt lesz az igazi pengő és újból elő kell venni a régóta félretett bugyelláriszt. Reméljük, hogy az éreppénznek és a régi jó bugyellárisznak visszatérte visszahozza a régi jó időket is.

Az új pénzről alkalmunk volt beszélgetni Temesváry Imre kincstári főtanácsos, nemzetgyűlési képviselővel, aki többek közt a következőket mondotta:

— A váltópénzek előreláthatóan novemberre teljesen elkészülnek. — Nagyobb tömegben készül az ötven, husz, tíz és két filléres éreppénz. — Ezek közül az 50 filléres teljes mennyiségben elkészül, a 20 és 10 filléres most van gyártás alatt és ezeknek

befejezése után kerül sor a két filléresek verésére.

— Az ezüst pengő ötvözetű most van munkában és ennek lapkává való préselése már kezdetét is vette. A jövő héten már megkezdik az ezüst pengő verését is. Augusztus végéig el fog tartani az új ezüst pengősök verése. Amint ez befejeződik, utána a 20 pengős aranypengők ötvözése kezdődik meg.

— Mivel a 20 pengős aranyból aránylag kisebb mennyiségre van szükség, előreláthatóan az aranypengő olyan mennyiségben lesz készre novemberben, hogy az összes váltópénzek egyszerre való forgalombahozatala nem fog akadályba ütközni.

— Nikkel ötvözetű pénzek az 50, 20 és 10 filléresek. Ezek közül az 50 filléres valamivel nagyobb, mint a régi huszfilléres és recés szélű. — Egyik oldalán ez áll: 50 fillér, másik oldalán pedig a magyar korona látható.

— A huszfilléres valamivel kisebb egyébként teljesen hasonló az ötvenfilléresekhez azzal a különbséggel, hogy karimája nem recézett, hanem sima. Ugyanílyan a tízfilléres.

— A kétfilléres bronzból fog készülni.

## Megszökött a jeggyűrűvel egy szélhámos házasságszedelgő zenész

### Az elhagyott menyasszony, se gyűrű se vőlegény

Érdekes ügyben tett feljelentést a debreceni rendőrségen Irhás Julianna Debrecen, Honvéd utca 12. szám alatti lakos. Előadta, hogy a közelmúltban udvarolni kezdett neki egy Mátyás Géza nevű jó megjelenésű népzeneész. Az udvarlás mind erősebb lett, a zenész azt hajtogatta, hogy őt komoly szándékok vezetik és rövidesen meg is kérte Irhás Juliána kezét, aki örömmel mondott igent. A vőlegény ettől kezdve mind többet kívánt a menyasszonytól anyagi téren, így élelmiszert, ruhát kért tőle, majd kicsalta a menyasszonytól a jeggyűrűt is. Amint a jeggyűrűt a birtokában volt, Mátyás hűtlen lett a menyasszonyához és másnak tette a szepet, sőt a végén

meg sem látogatta Irhás Juliánát, akinek pedig házasságot is ígért, sőt már az esküvő napját is kitűzték. Irhás Julianna feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást, de Mátyást már nem sikerült kézrekeríteni, mert időközben az új ideállal, illetőleg menyasszonnyal, akinek ujjiára felhúzta az első menyasszonya jeggyűrűjét, eltávozott Debrecenből és jelenleg ismeretlen helyen tartózkodik. A rendőrség széleskörű nyomozást és körözést rendelt el. Mátyás ellen különben más oldalról is érkeznek feljelentések, hogy sok felé ígért házasságot és miután több mindent kicsalt menyasszonyaitól, utána mindig kerekelt el.

## A legújabb auto és motor-kerékpár statisztika

### Amerikában huszmillió, Magyarországon tízezer gépjármű szaladgál

Az Egyesült Államok szövetségi kereskedelmi államtitkársága világstatisztikát állított össze, amely szerint a világon 20,799.152 személyautó, — 181.573 autobus, 3,454.939 teherautó, és 1,519.765 motorkerékpár van. A tavalyi adatokkal összehasonlítva, az autók száma egy esztendő alatt — 3,273.584 járművel szaporodott. A világ egész autoparkjából 19,999.436 tehát az összesnek 77 százaléka az Egyesült Államokban működik. Az egyes országok autóstállományára a statisztika szerint a következő:

Egyesült Államok 19,999.436, Nagy-Britannia 1,474.573, Franciaország — 855.000, Kanada 727.594, Németország 539.830, Ausztrália 368.293, Újzeeland 121.280, Belgium 121.177, Svédország 104.600, Hollandia 96.900, Dánorság 79.120, Svájc 53.900, Ausztria 33.250, Norvégia 32.960, Lengyelország 18.800, Oroszország 18.500.

Ezzel szemben Magyarországon május 1-én, tehát majdnem egy fél esztendővel ezelőtt, még csak 9150 gépjármű volt forgalomban.

A motorkerékpárok statisztikája a következő:

Nagybritannia 571.552, Németország 216.830, Franciaország 120.000, Ausztrália 77.081.

A magyar statisztika itt sem volt éppen dicsőséges, mert május 1-én nálunk még csak 1929 motorkerékpár volt forgalomban.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület — külszabó konferenciájára a kerékelemügyi miniszter ur megadta a főtáru kedvezményes utazási jegyet. Ennek fogva mindazok, akik részt ohajlanak venni a konferencián, igénybe vehetik az utazási kedvezményt, de ez eggyel több okot ejtett arra, hogy minél többen vegyenek részt a négy napos konferencián.

### Elsőrendű kárpitos

Szabó József Varga ucca 1. szám Szent Anna ucca sarok. KÉSZ HENCSEK RAKTARON. —

## Dr. Révész Imre is elítéli a vallásrajongó orvosnövendékek tanításait

Nagy hullámokat vert fel az új szektát leleplező tudósításunk -- Fegyelmi eljárást indít az orvosi kar

Lapunk múlt heti számában városszerte óriási feltűnést keltett az a cikkünk, amelyben lerántottuk a leplet Bodnár József és Varjas Tibor IV. éves orvosnövendékekről akik vallásos rajongásukban a város külsőségein az egyszerűbb és tudatlanabb népek körében vallásos összejöveteleket tartanak.

A cikk megjelenése után — mint tudomásunkra jutott — a két apostoli vallásos tevékenysége egy kicsit alábbhagyott. A „megtértek” ugyanis belátták cikkünk igazságát, s csak kevesen mennek már a „bibliáorákra”.

Most, mint értesülünk, dr. Révész Imre egyházkerületi főjegyző a „Vasárnap” című gyülekezeti hetilapban nyilatkozik az „új szektáról.” A nyilatkozat a következő: „Miután a napilapok is megemlékeztek Varjas és Bodnár orvostanhallgatók különös elveiről és munkálkodásáról, e helyt kötelességünk tájékoztatásul megjegyeznünk a következőket: Az illető atyafiak teljesen a maguk felelősségére, helyesebben a maguk felelőtlenségére dolgoznak, miután egyházzunk belmissziói munkáinak minden néven nevezendő összeköttetést megszakítottak velük. A józan és tisztá evangéliumi református kereszténységgel homlokegyenest ellenkező tanokat hirdetnek, amelyeket egyéni képzelődéseikből merítettek, megvetvén a helyes vezetést és az

alapos tanulmányt (hasonlítsuk össze az ő maguktartásával a lapunk mai számában jellemzett Sieveking Amáliát!). Fiatalos meggondolatlanságukban és rendkívüli lelki felfuvalkodottságukban egyházat és hazát egyaránt semmibe vesznek, a mivel a rájuk hallgató lelkeket nemcsak vallásilag zavarják meg és viszik tévútra, de még a világi hatóság előtt is kényes helyzetbe hozhatják. — Egyházunk lelkipásztorai részéről többször nyertek jóakaratu figyelemztetést, de — sajnos — eredménytelenül. Most már nincs más hátra, minthogy minden református testvérünket óvjuk a rájuk való hallgatástól.”

Az új „apostolok” — mint értesülünk — már olyan nagyban ütétek a „térítéseket”, hogy Mátészalkán imaház építését tervezték.

Az orvosi kar a jövő tanév elején — mint illetékes helyen megtudtuk — fegyelmi eljárást indít Bodnár és Varjas ellen s ha cselekményük az egyetem fegyelmi szabályzatába ütközik, ki is zárják őket a hallgatók sorából.

Mi a magunk részéről azt hisszük, hogy dr. Révész Imre nyilatkozata után nem igen akadnak olyanok, akik még komolyan veszik a két vallásrajongó orvosnövendék zavaros hitelveit és tanításait.

## Az ország legjobb ifjúsági athlétái Debrecenben

Augusztus 22-én lesz Debrecenben az ország legjobb ifjúsági athlétáinak találkozója „Magyarország legjobb ifjúsági athlétája” címmel. A versenyt a DTE nagyerdői sporttelepén rendezi meg a MASz keleti kerülete és azon részt vesznek Dél, Délnyugat, Észak, Pestvidék Északnyugat és a múlt évi győztes Keleti kerület válogatott athlétái.

Először 1924-ben rendezte meg a MASz Budapesten az ifj. propagandaversenyt és akkor Stolp, Barsay, Teszler, Király olyan eredményeket értek el, hogy a többi kerületek úgyszólván alig értek el győzelmet. A verseny tervezete szerint a verseny megrendezését mindig az előző évben győztes kerületre bizza a szövetség. Így eseti a rendezés az elmúlt évben is a keleti kerületre. Tavaly azonban különféle akadályok miatt nem jöhettek el az összes kerületek s így kelet könnyű győzelmet aratott, az idén ismét megrendezi a versenyt. A vidék nagy tömeggel vonul fel augusztus 22-én és egy nagyszabású versenyben küzd az elsőségért, amelyhez keletnek most vajmi kevés reménye lehet a többi kerületek erősebb fejlődése következtében.

A sármunkás 400.000 Koronája. Szabó József debreceni Móróc ucai lakos, sármunkás, vasárnap a vásárrban tollat vásárolt. Vásárlás után vette észre, hogy 400.000 koronája eltűnt. Nem lehet tudni, hogy kilopták-e a pénzt a zsebéből vagy pedig elvesztette.

## Autóval loptak búzát a nagyállomáson

Érdekes ügyben tett feljelentést a rendőrségen Lichtstein Jenő nagybirtokos. Előadta feljelentésében, hogy a múlt héten pénteken a debreceni nagyállomáson, amikor a vagonba beraktároztak nagyobb mennyiségű búzát, a raktárnál megjelent egy ismeretlen autó és több zsákok feltéve az autóra, gyorsan elhajtatott. A lopás után azonnal telefonáltak a rendőrségre hogy az autót, amely állítólag Szerenes felé haladt volna, a sorompón tartóztassák fel, de ez már nem sikerült és így az autó keréket oldott. A nyomozás nagy erővel megindult az autó kézrekerítésére, bár a nyomozást meghiúsította az körülmény, hogy nincs pontos személyleírás az autóról és az utasairól.

## Be kell jelenteni a bírótöréseket

Közeledik a szezon, megkezdte a munkáját a Bíró Testület is. A héten már átirat érkezett a Bíró Testületől a kerülethez, amelyben a bírókérést akarják megreformálni. A jövőben minden hét szerdájáig egy külön nyomtatványon kell bírót kérni és a kéréshez mellékelni kell a bíródíj befizetését igazoló nyugtát. A szezon megkezdése előtt kell bejelenteni a bírótörést, — mindenki egyszer és mindenkorra öt bírót törölhet. Közös megegyezés esetén három bírót ajánlhatnak az érdekelt egyesületek, akik közül fog a bíróküldözöttség egy bírót kiküldeni. A kerület a BT felhívását közli az összes egyesületekkel.

## Budapest válogatott kikapott Berlinben

Berlin--Budapest 4:2 féljű 0:2 -- A magyar csapat Jeszmás kiállítását után összeroppant

Vasárnap volt Berlinben 20 ezer néző előtt Berlin-Budapest válogatott mérkőzés. A mérkőzés úgy indult, hogy Budapest lelépi Berlin és Jeszmás két gólt is lőtt. — Jeszmás különben csodaszépen játszott. A második féljű is magyar fölénytel indult. Ekkor egy összejöveteleknél Jeszmás megrugott egy német játékos, mire a bíró kiállította. Ekkor a magyar csapat összeroppant és hiába állították ki a német centerhalfot, ez már nem segített a magyar csapat sorsán. Középre Künstler ment, aki azonban ott mindent rontott.

A németek a II. féljű 15. percében érik el első góljukat, majd két perc alatt még két gólt lő Galle a

magyar kapuba. Ekkor a magyar csapat összeroppant és a negyedik gólt könnyen éri el Berlin.

A magyar csapatban Jeszmás volt a legjobb, Kohut rendes formáját játszotta ki, Weber, Király megfelelt, Schlosser, Künstler rossz volt, Nyerges a gólokról nem tehet.

AZ MTK NEHEZEN BÁR, DE GYŐZÖTT TEMESVÁROTT

MTK—Temesvári Kinizsi 4:3, féljű 1:3. Izgalmas küzdelem, a Kinizsi már 3:1-re vezet az első féljűben, de ekkor az MTK összeszedte magát és Braun, Opatá gójaival egyenlített, sőt Braun révén a győzelmet is megszerezte.

## Magyarország uszóbajnokságának második napja

Eredmények: 100 méteres gyorsusztás: 1. Bárány 1 p. 6 mp. 2. Gáborffy 1 p. 04.2 mp. Bárány könnyen uszolt és biztosan nyert. 3. Bitskey — Eger 1 p. 07.4 mp.

Hölgysztás: 100 m. memluszás. 1. Molnár Ella 1 p. 35.6 mp.

100 méteres hátusztás: 1. Holtversenyben: Bartha és Bitskey 1 p. 16.2 mp. A versenyt tulajdonképpen a holt-

verseny miatt újra kellett vona uszni, de közös megállapodás folytán úgy határoztak, hogy amelyik az európai — uszóbajnokságban jobb időt uszik ki, az lesz a bajnok.

Műgrás: Bajnok: Nagy MTK 148 pont, 1. Vajda 135 pont.

4x200 méteres staféta: Bajnok: Eori MOVE 4 perc 27.6 mp.

## Az FTC a vizipóló bajnok

FTC--III TVE 3:2 (0:2)

A Császárfürdő uszodájában újl után mérkőzött két csapat, amely egyben a bajnokságot is jelentette a győztes csapat számára. Erős küzdelem után az FTC győzött minimá-

lis differenciával, amellyel a bajnoki címet is megszerezte. A mérkőzés Beleznai bíró erélytelensége miatt dűrva volt és csaknem botránnyal végződött.

## A MAC nyerte a 4-szer 400 méteres stafétát rekordidő alatt

Darányi 14.62 cm.-t dobott súlyban -- Jó eredmények a MAC hősök emlékversenyén

Vasárnap volt Budapesten a MAC hősök emlékversenye, amelyet a hősi halált halt MAC atléták emlékére rendezett. — A versenyen több jó eredmény volt, kiemelkedik Darányi rikordjavítása a súlydobásban, azonkívül a 15x400-as staféta, amelyet országos rekordot javítva nyert meg a MAC átlag idő alatt.

Eredmények:

Magasugrás: 1. Késmárki BBTE 186 cm., 2. Magyar MTK 183, 3. Farkas MAC 180 cm.

100 méteres síkfutás: 1. Fluck BBTE 11 mp., 2. Steimetz KAOE 11.1, 3. Nagy 11.3.

1500 méteres síkfutás: 1. Villányi BBTE 4 perc 13 mp., 2. Bejczy MAC 4 perc 14 mp.

Távolugrás: 1. Püspöki MAC 705 cm., 2. Molnár MAC 663, 3. Somfay 663 holtverseny, Somfay visszalépett Molnár javára.

Súlydobás: 1. Darányi 1462 cm. — országos rekord, 2. Ördögh BEAC 1395 cm. — A súlygolyó 10 dekával könnyebb volt a pontos utámmérésnél és így a rekord nem kitesztíhető.

Gerelyvetés: 1. Szepes MAC 5915

cm., 2. Gillány 5774 cm., 3. Gyurkó FTC 5771 cm.

110 méteres gátfutás: 1. Püspök MAC 15.8 mp., egyedül indult.

400 méteres síkfutás: — 1. Gerő KAOE, 2. Kurunczy MTK 50.4 mp., 3. Palásthy BBTE 53.1 mp.

400 méteres gátfutás: 1. Szokoly DGASE 61.4 mp.

3000 méteres síkfutás: 1. Grosz MTK 9 perc 3.6 mp., 2. Piros Szolnok 9 perc 18 mp.

15x400 méteres staféta: 1. MAC 13 perc 26.4 mp., országos rekord átlag 53.7 mp., 2. MTK 13.33 mp, szintén országos rekordon belül. A MAC szép küzdelem után 50 méterrel nyerte.

A Vasas Miskolcon az Attila profi csapat ellen 5:3 arányban győzött. — Budai harminchármások—KAC 4:4, NSC—BSC 1:0.

Bécs: Rapid—Sztávia 4:3.

Nyugatmagyarország—Stájerország atletikai versenyen — Nyugat győzött 7:4 arányban. 57:42 pontarányban.

# Debrecenben játszottak Magyarországon először proficsapatok

**A Bocskay csak csatársorának gyengesége miatt szenvedett súlyos vereséget  
Kitűnő volt a közvetlen védelem, a halvesor is kielégített, a csatársorban csak  
a két szélső volt jó -- Az FTC jobban bírta az iramot**

## Ferencváros-Bocskay 4:0 (1:0)

**Díószegi uti pálya -- 3000 néző -- Bíró: Nagy Dániel**

Történelmi eseménye zajlott le a magyar futballsportnak vasárnap Debrecenben. A még frissen profivá vedlett magyar futballnak első professzionista mérkőzését játszotta le a hírneves Ferencváros Debrecen üdonsült proficsapata, a Bocskai FC ellen. A nagy mérkőzés méltó keretek között zajlott le, mert közel 3000 ezer néző kereste fel vásár dacrára is a Díószegi uti pályát. A játék is megfelelt a hozzáfűzött várakozásoknak, mert az I. félidőben szinte egyenrangú ellenfelek pompás küzdelmét vívták a csapatok, sőt a II. félidőben husz percig a Bocskai került hatalmas fölénybe, amelyet aztán felváltott a híres „franzstadi” finis, a debreceni csatársor nem tudja tartani a labdát, a védelem nem bírja a hatalmas munkát, összeroppan és még három gól terheli Hübner há-  
lóját.

A Bocskai bemutatkozása csak részben sikerült, mert a csapat szerzése még nincs befejezve. Csak a védelem elégített ki. Hübner néhány labdát szépen védett, de a második gól a kezei közül perült be. A háttérdek szinte kifogástalanok voltak. Fried mesterien tartotta Potyát, viszont Molnárt zavarta, hogy előtte nem volt megfelelő half. A fedezetsor lelke Keviczky volt, aki végig hatalmas munkát végzett, leadásai, szerelései jók. A szélső halfok közül egyedül Baik felelt meg, de ő is csak a II. félidőben, eleinte lámpalázzal küzdött, Fried I. mint vendég küzdött, de sem mint half, sem mint szélső nem felelt meg. Szolárszky I. sem vált be centerben, a halvesorban inkább mutatott valamit. A csatársort teljesen át kell szerveznie a Bocskai vezetőinek, még ha áldozatba kerül is. Egyedül Mertin felelt meg, aki azonban az I. félidőben nem kapott labdát. Szalontay igyekezett, de korán megsérült, attól kezdve csak statisztált. Poloneczky II. nem való proficsapatba, mert fél, Kántor elég szépen lefutott, de beadásai nem mindig sikerültek.

A Ferencváros még a Schlosser-Kohut balszárny nélkül is jó játékot mutatott. Pataky mesterien irányított, a szélsők közül a szabadon hagyott Mácsay produkált szép lefutásokat. Potyát Baik erősen lefogta. Az összekötők közül Stecovits mutatott legtöbbet. A halvesorban Bukovi volt jó, a szélső halfok szorgalmasak, míg a két bekki inkább a nagy rugásokkal tüntek ki, Huber is mutatott néhány szép védést.

A mérkőzés előtt kedves aktus zajlott le, dr. Zempléni Gusztáv üdvözölte a Ferencváros csapatát, akiknek nevében Szigeti, az FTC elnöke köszönte meg a meleg üdvözlést.

### FTC TAMADASSAL INDUL A JÁTEK

de hamar Kántor fut, akit Blum szerel le, Pataky Mácsayt szökteti, de a beadás Hübneré. Potya beadá-

sából pedig Horváth fölé lö. Hubernek is védeni kell, sőt Takács csak foyllyal tud szerelni, Molnár szabadrugását pedig nem tudják kihasználni. Fried II. mesterien szereli Potyát, de nem tud beadni, Mácsay beadása pedig Hübneré, Pataky—Tóth támadást Keviczky szereli, Baik, majd Molnár akasztják meg a ferencvárosi támadásokat, végre Pataky jut lövéshez, de fölé. Mertin végre labdához jut, szép akciót csinál, de a belsők rontanak. Hungler hazajátszik, utána Fischer kerül jó helyzetbe, de Oxford lövését Hübner elfogja (13 p.) Mertin lefutás, Poloneczky tiszta helyzetben lö, Huber elszánt elvetéssel véd, Kántor is veszélyeztet, Hübnernek kifutással kell közelélni. Mácsay beadását Baik elfogja, utána

*Horváth tiszta helyzetbe kerül, Fried II. csak kórner után tud menteni, a beadásra Hübner rá fut, elesik, a befutó Pataky fölé löte gólbá rugja a labdát. 1:0 (18 p.)*

A gólról a Bocskai heves támadással felel, Kántort cornert ér el, amelyből Poloneczky II. fejese majdnem gólt hoz, kavarodás, amelyet Takács tisztáz. Szép Fradi támadás, de Horváth lövése a léce fölé süllyed el, Pataky lövése pedig a felső léce fölött pattan vissza, amelyet Fischer mellé lö. A Bocskai támadások gyöngék, már a 16-oson megakadnak. Mertin beadását Hungler elhalássza, Pataky lövését Molnár tartja fel. Mertin végre cornert ér el, a remek beadás alig kerülte el a kaput. Keviczky pompás lövését Huber védi, a Bocskai sorozatosan támad, még Molnár is a 16-oson kalandozik, de a lövéseket nem kíséri szerencse. Potya lövését Hübner elvétéssel védi, míg Mertin tiszta helyzetben Takács elnyomja. Félidő 1:0.

### BOCSKAI FÖLÉNY. DE AZ FTC FINIS GYÓZ A II. FÉLIDŐBEN.

A II. félidőben Fischer helyett Stecovits játszik, a Bocskai is átcsoportosítja a csapatot, Fried I. megy balszélre, Mertin összekötőbe, míg Szolárszky balhalfnak. Az átcsoportosítás használ is, mert a Bocskai olyan elánnal támad, hogy valóságban kapujához szegzi a Ferencvárost. De hiába a fölény, a sok gólhelyzet, a csatársor tehetetlen. Mertin, Kántor sorra vezetik a támadásokat, de még a biztos gólhelyzetek is kimaradnak. Két kórner is van az FTC ellen, Kántor beadásából Poloneczky kapásból kapu mellé lö. Gólhelyzet volt.

*A fölényt Mácsay lefutása szakítja meg, az előre húzódtott védelem mellett megszőkik, befelé kanyarodik, eles lövése Hübner kezéből gólbá perdul. 2:0 (18 p.)*

A gól után a Bocskai visszaesik, a Fradi kórneret ér el és kényelmesen játszva is állandó fölénybe kerül. A Bocskai védelem már kiful-

ladt a hatalmas, meg-megújuló támadásoktól, a csatárok meg nem mennek hátra labdáért. A sérült Szalontay csak statisztál, a Fradi fölényt csak itt-ott szakítja meg egy-egy debreceni támadás. Poloneczky II. még a kifutó Hübner mellett, üres kapu előtt is hibáz. Az FTC valósággal iskolajátékot produkál, Fried II. és Molnár emberfeletti munkát végeznek.

*A 40. p-ben Pataky tisztára játsza Stecovitsot, aki közelről gólt rug. 3-0.*

## A másodosztályu bajnoki döntő előmérkőzést kunsági csapat nyerte meg

**KIKSE-DMTE 4:2 (2:1)**

Díószegi-uti pálya. Bíró dr. Kupinszky Sándor. Góllövők: Juhász, Magori (?), Krizsán, illetve Kálmán II. és Balogh. KIKSE: Fekete—Weber, Horvitz—Kocsis, Reichard, Gróf—Wieselbach, Krizsán, Juhász, Magori, Klien — DMTE: Tokai—Balogh, Gömöri—Gombos, Takács, Tóth—Kálmán II., Gál, Horváth, Kiss, Kálmán I.

Közel három hónapi szünet után került sor a II. osztályu alosztálynyertesek között a bajnoki döntőmérkőzések lejátszására. Ez a körülmény aztán meglátszott a csapatok teljesítményén. A tavaszi szezonban hétről-hétre szebb, ötletesebb játékot produkáló DMTE játékkára különösen rányomta a bélyegét a hosszú pihenő, bár meglátszott az a lelkesebben játszó KIKSE játéknál is. A DMTE csatársora, amely a tavaszi szezonban a csapat legjobb része volt, alig-alig mutatott valamit a jórészt ez a vereség magyarázata is. Ezenkívül egy jó kapus is nagyon elkelt volna a DMTE kapujában, mert bizony Tokai nem állott a feladata magaslatán.

A KIKSE csapata nagyobb lelkesedéssel ment a küzdelembe s bár a csatársor összejátéka itt is sok kívánni valót hagy maga után, mégis megérdemelten hagyta el győztesen a pályát, mert a csapat egységesebb volt, mint az ellenfél.

A FTC—Bocskay FC mérkőzés előtt lejátszott mérkőzés kezdetekor a tribün még üresen tátongott, de az állás-helyet már nagyszámmal szállta meg a közönség.

A játék kölcsönös tapogatózással kezdődik s a DMTE, amely a biztos győzelem tudatával ment a küzdelembe, csak a 4. percben ocsudik fel, amikor Juhász messziről lött hirtelen labdája a meglepődött Tokai mellett a jobb felső sarokba esik. (1:0).

A gyors eredmény fellelkesíti a KIKSE-t, s ő vezeti a támadások zömét, amelynek során a gyors Magori a balszálon lefutva, kettőre szaporítja a KIKSE előnyét (18 p.) 2:0.

A közönség biztatására a DMTE is belefelel a játékba s Kálmán II. —

Alig indul meg újból a játék, Mácsayt Molnár csak kórnerre tudja szerelni, amelyből Stecovits a negyedik gólt fejezi 3:0 (43. perc.)

A gól után még Pataky—Potya szép akciója után Potya centeret kell Hübnernek védeni, utána Keviczky szöktet, de már a játék végét jelzi a bírói síp.

A heves iramu, változatos mérkőzést Nagy Dániel körültekintőssel, kifogástalanul vezette.

egyéni kitérés után szépíti az eredményt a 40. p-ben (2:1). Pár perc múlva alkalma volna ugyancsak Kálmán II.-nek kiegyenlíteni, de elhírtelenkedve, tiszta helyzetből messze mellé lö. A DMTE sorozatos támadásokat indít most, de sok góllal kecsgető helyzet marad befejezetlenül a DMTE balszerencséje s Fekete ügyes védése folytán. Így az eredmény az I. félidőben már nem változik.

A II. félidőben felváltva támad veszélyesen a két csapat, de eredménytelenül, ami idegessé teszi a játékosokat s néha tulerős belemenések rontják az amugysem tulszép játékot. Végül Krizsánnak sikerül 3:1-re javítani az eredményt. A DMTE Balogh góljával szépít 3:2. Mindenki egyenlített vár, de Balogh kiállítását után, — aki az öt faultáló Kleint csunyan meg rugja — a DMTE teljesen kedvét veszve, vissza esik. A KIKSE balszárny felhasználja a DMTE visszaesését, tisztára játsza magát s Magori gólja a 42. percben beállítja a végeredményt. A gól megítélése — amely pedig teljesen szabályos volt — s a közönség egy részének hangos protestálása a DMTE játékosok egy részét levonulásra bírja, de rövid idő múltán, belátva a levonulás helytelenségét, folytatják a játékot. Az eredmény azonban már nem változik. A bíró még Kálmán I. és Wieselbachot is kiállította egy összecsapás miatt.

A győztes csapatból a közvetlen védelmet és Magorit lehet kiemelni, míg a DMTE-ből Gömöri, Kálmán II., Gombos, Takács és Tóth játszottak jó és lelkesen.

Dr. Kupinszky Sándor körültekintően és korrektül vezette a mérkőzést.

A mérkőzésnek különben a zöld asztalnál folytatása lesz, mert a KIKSE Magori nevű játékosa állítólag a budapesti Ferencvárosi Vasutasoktól ment Karcagra s nemhogy igazolva, de még kiadva sincs. Így a DMTE vezetősége megóvja a mérkőzést, még pedig ezek szerint valószínűleg eredményesen.

## Felfüggesztette a tanács az összes kerületi egyesületek játékjogát

**Minden egyesület tartozik a kerületnek -- Tíz napon belül újabb tanácsulást tart a kerület**

Hosszú szünet után vasárnap élénk érdeklődés mellett tanácsulást tartott a keleti kerület. Nemesak a debreceni, de a vidéki tanácsstagok egyrésze is megjelent, itt volt a BUSE, a Börös, NyKISE képviselő, illetve tanácsstagjai is. A 10 órára hirdetett tanácsulást még az elnökség értekezlete előzte meg, úgyhogy 11-re járt az idő, amikor dr. Kocsis Sándor megnyitotta a tanácsulást.

### NINCS NAPIRENDELŐTTI FELSZÓLALÁS.

A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása után dr. Kocsis Sándor bejelentette, hogy a nyíregyházi Börös képviselője, ifj. Stibi József, napirendelőtti felszólalásra kért engedélyt, hogy a DEAC-Börös elmaradt mérkőzésnek az intézőbizottság által elmaradt a DEAC javára írt két pontját szóvá fegye. A napirendelőtti felszólalásra azonban az elnökség nem adta meg az engedélyt, mert az ügy felelőssége alatt áll.

### FŐTITKÁRI BEJELENTESEK

Dr. Tarján Oszkár kerületi főtitkár emlékeztet meg meleg szavakkal a Sátoraljúj helyre távozott Kondor Aladár alelnök lemondásáról, — akinek a lemondását sajnálattal vette tudomásul a tanács. Kondor Aladárban igazán békebeli sportembert veszített el a kerület.

Bejelentette még a főtitkár, hogy Ungvári válogatott csapata augusztus 20-án Nyíregyházán Szabolcs válogatottjai ellen, míg 22-én Debrecen Keletmagyarország válogatottjai ellen játszik. A szabolcsi válogatott csapatot is dr. Kupinszky Sándor kerületi kapitány állítja össze, aki Káldy Zsigmonddal együtt hét-főn átutazik Nyíregyházára, hogy a mérkőzést előkészítse.

### EGYHANGÚLAG ELFOGÁDTAK A FIX RÉSZÉDEST

Nagy Dániel kerületi pénztáros terjesztette elő az elnökség javaslatát az egyesületek fix kerületi részesedésére vonatkozólag. A javaslat szerint hat I. osztályú egyesület, DVSC, DKASE, DTE, NyTVE, BUSE, NyKISE havi 300.000, — a DEAC és a két II. osztályból bekerülő egyesület havi 200.000 K-t, míg a 16 II. osztályú egyesület havi 150 ezer koronát fizetnek, de csak nyolc hónapon keresztül. A kerületi részesedésben benne foglalják a kerület és az MLSz hivatalos lapjának előfizetési díja is, de a tagdíjat nevezési díjat továbbra is meg kell fizetni az egyesületnek.

A javaslatához elsőnek — Kepes (BUSE) szólott hozzá, aki kérte, — hogy a BUSE-t nehéz helyzetére való tekintettel a II. kategóriába osszák be. Szabó Kálmán pedig a II. osztályú egyesületek érdekében szólalt fel. Nagy Dániel azonban kijelentette, hogy a fix rendezés csak 30.000 korona terhet ró mérkőzésenként a kis egyesületekre.

Kollmann Ferenc elnök a kerület nehéz helyzetére mutat rá, régi adósságokért perelni akarják a kerületet, lehetetlen helyiségben dolgozik a kerület, egyetlen más kerületnek sincs ilyen gyöngye helyisége. A vidéki II. osztályú egyesületek jóformán egy fillért sem fizetnek, holott a legtöbb munkát ők adják a kerületnek.

Stibi is a II. osztályú egyesületeket veszi védelembe, de Nagy Dániel után Kollmann Ferenc hozzájárulása után a tanács egyhangúlag

elfogadta a javaslatot, amely évi 40 millió korona fix bevételt jelent a kerületnek.

### FELFÜGGESZTIK AZ ÖSSZES EGYESÜLETEKET.

Nagy Dániel kerületi pénztáros megdöbbentően szomorú képet tárt a kerületi tanács tagjai elé. Tizen-negy és fél millió koronával tartoznak a kerület összes egyesületei akkor, amikor a kerület legsúlyosabb anyagi válsággal küzd. Nagy Dániel javaslatára a kerületi tanács az összes egyesületek játékjogát felfüggesztette mindaddig, — amíg tartozásukat ki nem egyenlítik.

## Kisorsolták az amatőr bajnokságot

A keleti kerület intézőbizottsága vasárnap délelőtt, a tanácsulást követően kiadta a keleti kerület amatőr bajnokságát. A DVSC amatőr csapatával természetesen részt vesz a bajnokságban, míg a II. osztályból bekerülő két egyesület neve még nem ismeretes, amíg a selejtezőket le nem játsszák és így helyettesítve. A és B bétűket sorsolták ki, amelyekbe a két győztest fogják behelyettesíteni. A amatőr bajnokság augusztus 29-én kezdődik és a DEAC késői szereplése miatt december 5-én végződik.

Az érdekesebb mérkőzések közül a DTE-DKASE október 10-én, a DEAC-DVSC december 5-én, a BUSE-NyTVE szeptember 5-én, a DKASE-BUSE szeptember 26-án kerül lejátszásra. Szabadon hagyták szeptember 19-én a Debrecen-Nagyvárad városközi mérkőzésnek és november 7-ét a még lejátszandó Serlegmérkőzésnek, még egy terminusra lesz szükség az Észak-Kelet mérkőzés számára, amelyet később fognak kijelölni. A terminusokat még egyeztetni kell a Bocskay, illetve a II. profi liga sorsolásával.

Augusztus 29-én: NyTVE-NyKISE.

## A DEAC nyerte a BUSE atletikai versenyén a pontversenyt

Vasárnap rendezte a BUSE jubileárius atletikai versenyét előkelő közönség jelenlétében. A BUSE ezúttal ismét magáért és pazar díjazásban részesítette a győzteseket. A versenyen seniori és ifjúsági számok kerültek lebonyolításra, valamennyi hendikep. A versenyre a DEAC és a DTE atlétái domináltak, megnyerték a pontversenyt 65 ponttal és ezzel megnyerték a Biharvármegye által kitűzött hatalmas ezüstserleget, második lett a BUSE 60 ponttal, harmadik a DTE 5 ponttal, akik szintén tiszteletdíjat nyertek. Egyébként jól szerepelt a BUSE atlétagárdája is, sőt a veterán Bodonyi kerületi rekordot is állította fel a kalapács dobásban.

### Részletes eredmények:

100 m. síkfutás senior heb. 1. Majzik (DEAC) 11.5 mp. 5 m. e. 2. Szántó (DTE) (előny, nélkül) 11.6

### NINCS PÉNZE A KERÜLETNEK

Továbbra is anyagi ügyek foglalkoztatták a tanácsot, mert Nagy Dániel az ungvári kerületi túra elszámolását terjesztette elő, amely 308.795 korona pluszt mutat. A jelentés körül parázs vita keletkezett, — mert Kepes József (Berettyóújfalu) kifogásolta, hogy a válogatott játékosok nem adtak nyugtát a munkabér megtérítésekről, ami azonban soha sem volt szokásos. Végül is a tanács tudomásul vette a jelentést, amely után a negyedévi pénztári jelentésre került a sor, amely 4 millió 293.179 korona pluszt mutat, de csak papíron, mert a nagyváradi és a szombathelyi válogatott mérkőzések nincsenek elszámolva.

A kerületi kapitány jelentéseire került a sor, de mivel a sorsolást még a délelőtti folyamán megakarták tartani, a jelentéseket egy tíz napon belül összehívandó tanácsulást tárgysorozatára tűzték ki.

Diszkoszvetés. 1. Pálffy (BUSE) 36.35 m. 9 m. e. 2. Gally (DEAC) 35 m. e. nélkül. 3. Kovács (BUSE) 34 m. 9 m. előny.

1500 m. ifj. 1. Háló (BUSE) 4 p 48.8 mp. Jó eredmény. 2. Gottenhuber. 3. Kozmann.

Távolugrás. 1. Pálffy (BUSE) 5.95 m. 60 cm. előny. 2. Kovács (BUSE) 5.82 m. 55 cm. e. 3. Gally (DEAC) 5.70 m. 60 cm. előny.

4x100 m. staféta. 1. DEAC. 2. BUSE. Távolugrás ifj. 1. Kohajda DEAC 5.80 m. 40 cm. e. 2. Schwartz (DTE) 5.53 m. előny nélkül. 3. Kozmann 5.25 m. 45 cm. e. 5000 síkfutás 1. Bende (BUSE) 21 p 32 mp. 2. Iszály (DEAC). 3. Gally (DEAC).

## A II. osztályú profi liga sorsolása

A II. osztályú profi liga őszi fordulójának sorsolását most ejtették meg. A II. osztályú profiligában játszik a debreceni Bocskay Sport Club. A Bocskay a következő napokon játszik. Az előlők a pályaválasztók.

A szezon szeptember 5-én kezdődik és december 12-én fejeződik be.

IX. 5. Bocskay—Korsuth (ETSC) — Debrecenben. IX. 12. Somogy—Bocskay (Kaposvár) — Kaposvárott. IX. 26. — Bocskay—Erzsébetváros (ESC) Debrecenben. X. 3. BAK—Bocskay — Budapest. X. 10. Bocskay—Ékszerész — Debrecenben. X. 17. VAC—Bocskay — Budapest. X. 24. Bocskay—Pest-erzsébet (ETC) — Debrecenben. X. 31. Attila (Miskolc)—Bocskay — Miskolc. XI. 14. RAC (Rákospalota)—Bocskay — Budapest. XI. 21. Bocskay—Térváros — Debrecen. XI. 28. Husos — Bocskay — Budapest. XII. 5. Bocskay — Turul (Zuglói) — Debrecen. XII. 12. Bocskay—Sorosár — Debrecen.

## Budapest ifjúsági bajnoksága

Vasárnap az FTC versenyén az ifjúsági bajnokság került eldöntésre Budapest bajnokságáért.

### Eredmények:

200 méteres síkfutás: Bajnok: — Paitz BEAC 22.9 mp. 2. Németh FTC 23.1. (országos rekord beállítva) Gerelyvetés: Bajnok: Szekrényessy MCTK 45.50 cm. 2. Katona BTE — 43.22 cm. 3. Pap MAC 41.60 cm. 4x100 méteres staféta: 1. MTE 11.12 mp. 2. MTK.

NyKISE kerékpárversenye. Vasárnap volt Nyíregyházán — a NyKISE kerékpárversenye nagy siker mellett. — A legtöbb számban Batta Zoltán nyert, aki három számban is első lett. A versenyen a rossz pálya miatt több bukás is történt, de súlyosabb baleset nem történt. A verseny nagyban hozzájárult a kerékpársport népszerűsítéséhez.

Erősödik a püspökladányi MÁV. A püspökladányi MÁV. TK az idén ismét benevezett a II. osztályú bajnokságra és erősen szervezkedik, hogy jól megállja a helyét. A héten is több jóképességű játékos igazolását terjesztették be a kerülethez, így pl. Keresztessy Istvánt, Joó Rezsőt a DMTK-ból, Kovács Lászlót a Zuglóból. A végén egész jó csapatot fog összehívni a püspökladányi vasutas egyület.

mp. 3. Kohajda (DEAC) 5 m. e. Magasugrás senior 1. Cseszkó (DEAC) e. n. 161 cm. 2. Majzik (DEAC) 156 cm. e. — 3. Kovács (BUSE) 156 cm. 7 cm. e.

400 m. síkfutás senior 1. Majzik (DEAC) 15 m. előny. 53.3 mp. 2. Politzer (BUSE) 53.4 mp. 25. m. e. 3. Szántó (DTE) előny nélkül 53.5. Magasugrás ifj. hep. 1. Zsugovits (BUSE) 151 cm. 5 cm. e. 2. Gottenhuber (DEAC) 141 cm. 10 cm. e. 3. Végh (DTE) 141 cm. 10 cm. e.

Súlydobás. 1. Kovács (BUSE) 11.32 m. 140 cm. e. 2. Gally (DEAC) előny nélkül 11.15 m. 3. Cseszkó (DEAC) 11.05 m. 180 cm. e.

Gerelyvetés. 1. Gally (DEAC) 47.56 m. előny nélkül. 2. Pálffy (BUSE) 43.95 m. 8 m. előny. 3. Csócsics (DTE) 43.04 m. 10 m. e.

800 m. síkfutás. 1. Cseszkó DEAC 2 p 22.1 mp. 2. Szántó (DTE) 2 p 24 mp. előny nélkül. 3. Mile (DEAC).

## A nyiregyházi birkozóbotrány

A nyiregyházi birkozóversenyyel, illetőleg a DMTE birkozók levonulásával kapcsolatban Szilágyi Jenő nyilatkozatával kapcsolatban helyt adott a Debreceni Hetfői Ujság Szabó Kálmán nyilatkozatának is. A nyilatkozat kapcsán még mindig nem üttek el a hullámok most újra Szilágyi Jenő dr. nyilatkozik és a következő közlemény közétételét kéri:

1. Fenntartom azon állításomat, hogy a DMTE három bajnokságot nem tudott volna elérni. A nehézsúlyban Kovács Mihály és a két Fülöp mellett Tamássy első nem lehetett volna, a nagyközépsúlyban Váczi nem győzi le egyik nagyközépsúly birkozó sem kerületünk-ből. Ezt annál is inkább állíthatom, mert Váczi az országos bajnokságon Papp és Adorjánal döntetlenül mérkőzött, a BUSE versenyén pedig a kiváló szolnoki birkozót Goizert realisan legyőzte. A kisközépsúlyban Nagy Sándor és Pataki mellett a DMTE szóhoz sem juthatott volna Schramkó Árpád, a BAK volt birkozója Kiss Mihálynál jobb, Benkő pedig pehelysúlyban magasan kiemelkedik társai közül. — A légsúlyban Szalay győzhetett volna, bár a két szolnoki birkozót és Szuhácsot legalább is egyenrangúnak tartom Szalayval. Ezt a jelenleg mutatkozó formát tartottam szem előtt akkor, amikor a MTE állítását megcáfolni igyekeztem.

2. A Szalay-ügyre a fegyelmi bizottság adja meg a választ.

3. Nuszbaum Jenőnek, a versenyen jelenlevő funkcionáriusok előadása alapján van tudomása a helyes tényállásról.

4. Ha Szabó Kálmán nem volt jelen a versenyen, akkor miért nem érdeklődött érdektelen egyénéknél, minek fogadta el készpénznek azon egyén állítását, akinek oroszánrésze van a DMTE birkozóinak levonulásában?

5. Erre már a 4. pontban megfelelttem.

6. A mérlegelési jegyzőkönyv tanúsága szerint Tamássy hivatalosan lemerlegelve nem volt.

7. Amikor még azt sem tudta a kerületi elnökség, hogy Szolnokon, — Jászapáiban avagy Nyiregyházán lesz megrendezve a kerületi bajnoki birkozóverseny, már akkor el lett döntve ez a vitatott kérdés és jelen volt azon az ülésen Kovács Gyula ur is, aki pedig úgy tudom, a DMTE-nek vezető embere s a kerületnél is nagyon tekintélyes pozíciót tölt be. Különbösen is a mérlegelés előtt az összes egyesületekkel újból tudatta ezt az előadót.

8. Hogy a versenyen történt szabálysértés a DMTE birkozói és intézője részéről, azt én, mint szövetségi képviselő, már eldöntöttem s hivatalos jelentésemben és feljelentésemben erre rámutattam, hogy azonban ezek fegyelmi büntetést is vonnak-e maguk után és milyen mérvűt, az a fegyelmi bíróság feladata.

9. Erre nézve az 1—8. pontban már megfelelttem és csak annyit fűzök még hozzá, hogy Szalay, mint versenyző vett részt a versenyen, tehát csak az intéző útján kérhető volna felvilágosítást bármilyen kérdésben.

10. A DMTE intézője nem engedte a birkozóit indulni s így Szabó Kálmán ezt a kérdést beszélje meg vele, hiszen nem is kell nagyon messze menni hozzája. A pontos és kimerítő választ a fegyelmi bizottságnál fogom megadni.

Dr. Szilágyi Jenő.

## Megkezdte a fegyelmi bizottság a NyKISE-Bőrös vesztegetési ügy tárgyalását

Kedden Nyiregyházán folytatják a tanúhallgatásokat

Megemlékeztünk már arról az omni-busz vesztegetési ügyről, amely a nyiregyházi Bőrös és a NyKISE között felmerült. A Bőrös ugyanis azzal vádolta meg a NyKISE több vezető tagját, hogy elakarták utaztatni a Ny. KISE—Bőrös mérkőzés előtt Bártfalvit, a Bőrös legjobb játékosát. Az eredetileg kisorsolt mérkőzés az esőzés miatt elmaradt, mert a pálya használhatatlanná vált, az újra kitűzött mérkőzésen pedig Bártfalvi jászott centert a NyKISE ellen. Amint a szemtanúk mondják, teljes gőzzel.

A feljelentés tárgyalását csütörtökön kezdte meg a fegyelmi bizottság dr. Payer Dezső elnöke alatt. A NyKISE részéről Cladek András intéző jelent meg, akit legelső sorban vádol a Bőrös, mint védők pedig dr. Szilágyi Jenő és Schick Rezső funkcionáltak. A Bőröst

senki sem képviselte, mivel a vádoló egyesület azt a kérést intézte a fegyelmi bizottsághoz, hogy szálljon ki Nyiregyházára és ott hallgassa ki a bejelentett tanukat. A kiszállás költségeit be is küldte a Bőrös, mert így még mindig olcsóbban jön ki, mintha a 13—14 tanuját be kellene hozni Debrecenbe.

A bizottság részletesen kihallgatta Cladek Andrást, aki azonban kereken megcáfolta az ellene emelt vádat.

— Képtelenség — mondotta — hogy azzal az egyesülettel szemben követtem volna el vesztegetést, amelynek tagja és intézője voltam és csak hálárra vagyok lekötelezve.

Végül elhatározta a fegyelmi bizottság, hogy kedden átutazik Nyiregyházára és ott fogja kihallgatni a Bőrös által bejelentett 13—14 tanu.

## A BUSE bojkotot akar a NAC ellen, ha nem kap revánst

Emlékeztet még, hogy a pünkösdi ünnepek alkalmával a BUSE a DTE és a DKASE-val együtt vendégül látta a nagyváradi AC és a CFR csapatát olyan kikötéssel, hogy a NAC és a CFR két barátságos mérkőzésre vendégül látják Nagyváradon a BUSE-t. A megállapodást a NAC egy udvarias hangú levélben meg is erősítette és meg is állapodott a BUSE-vel, hogy a két váradi csapat, a NAC és a CFR július 31-én, illetve augusztus elsején vendégül látják a BUSE csapatát Nagyváradon. A BUSE meg is tette az előkészületeket az útutazásra, az engedélyt meg is kapta úgy az országos intézőbizottságtól, mint az OTT-tól, már minden el volt készítve, amidőn három nappal előbb egy táviratot kaptak a NAC-tól, amelyben arra való hivatkozással, hogy a román hatóságoktól nem tudták a beutazási engedélyt a BUSE részére megszerezni, lemondták a mérkőzést.

Rákos Győző, a BUSE futballigazgatója azonban nem nyugodott bele a le-

mondásba, ahol aztán kiderült, hogy a NAC azért mondta le a BUSE-nak a mérkőzést, mert ugyanarra a napra, amikor a BUSE volt leköteve, a bécsi WAC csapatát fogadták. Rákos inter-venciójára a NAC újabb terminust — adott és megállapodtak abban, hogy most már augusztus 21. és 22-én fogják a BUSE-t vendégül látni. Most azonban híre jár, hogy a NAC megint nem akar eleget tenni kötelezettségének, mert állítólag a BUSE csapata meggyöngyült. A BUSE már jó előre intézkedéseket tesz a NAC újabb driblivel szemben és szövetségi védelmet két a NAC eljárása ellen. A BUSE — ugyanis azt a kérést intézi az intézőbizottság útján az országos tanácshoz, hogy ha a NAC nem tesz eleget becsület szóval is megerősített kötelezettségének úgy, a MLSz rendeljen el bojkotot a NAC ellen, hogy a magyar csapatokat a jövőben megkímélje hasonló eljárástól.

## Fényes futballprogram lesz a jövő héten Debrecenben

Szent István napján az MTK játszik a Bocskayval vasárnap a ruszinszkói válogatott és a kerületi válogatott játszik

Az utóbbi években meglehetősen sűrű volt Debrecen sportélete.

Most Debrecenben is megalakult a proficsapat, a Bocskay, amely hivatva van eleven vérkeringést hozni Debrecen sportéletébe.

A Bocskay vezetősége tudatában is van ennek a feladatnak és már a meginduláskor olyan programot állított össze, amely bizonyítéka annak, hogy a vezetőség hivatása magaslatán áll. Az első lépés volt az FTC vendégzereplése amely a legteljesebb biztosítéka volt annak, ha jó sportot nyújtanak a közönségnek, akkor van érdeklődés.

JÖN AZ MTK

A Bocskay vezetősége nem állott meg az első lépésnél, hanem most — újabb attrakcióról gondoskodott és Szent István napjára, péntekre az MTK Magyarország sokszoros bajnoksapatát köthette le vendégzereplésül.

Presztizskérdés ez az MTK-ra, hogy az FTC után még nagyobb érdeklődést, még szebb játékokat produkáljon és leg-erősebb csapatával jön le Debrecenbe. Külön pónálé biztosítja a ma már fogalomszámba menő Orth szereplését, aki közel egy évi pihenő után Debrecenben játszik először.

Előzőleg a DVSC és a DTE amatőr-csapatát játszanak barátságos mérkőzést.

Páratlan lesz tehát a Szent István napi program, de nem marad mögötte a vasárnapi sem, amikor

RUSZINSZKO—KELETMAGYAR-ORSZÁG

mérkőzés kerülne lejátszásra. A mérkőzés revánss-jellegű, mert Kelet válogatott csapata Ungváron a cseh válogatott csapattól 4:3-ra kikapott, a magyar válogatott csapatot 2:0-ra legyőzte. Debrecenbe vegyes válogatott csapat

jön, amely féltelmetes erejű, amit bizonyít az is, hogy Észak válogatottjait 3:0-ra győzték le. A keleti kerület tudatában van a mérkőzés fontosságának és a legjobb csapattal áll ki a ruszinszkói válogatottak ellen. Mivel jelenleg az amatőr-csapatok legjobbjai átmentek a Bocskayba, valószínű, hogy a kerületi kapitány a Bocskay csapatát, mint kerületi válogatottat állítja ki Ruszinszkó ellen.

Ruszinszkó különben nemcsak Debrecenben, hanem Nyiregyházán is mérkőzik, ahol Szent István napján Nyiregyháza válogatott csapata lesz az ellenfele.

Ez a páratlanul fényes program minden vonatkozásban ki fogja elégíteni a kényes debreceni közönséget, amely bizonyára rekordszámban fogja felkeresni a Diószegi sporttelepet úgy pénteken, mint vasárnap

**Machó Ferenc ünneplése.** A Birák Testülete arany jelvénnel tüntette ki Machó Ferencet, a keleti kerületi futballbírák testületének elnökét azért az agilis és fáradhatatlan tevékenységéért, amelyet a futballsport és a bírák testülete körül kifejtett. A keleti kerületbe tartozó futballbírák a kiüntetés alkalmából meleg ünneplésben szándékoznak részesíteni Machó Ferencet és ezért augusztus 21-én később meghatározandó helyen bankettet fognak rendezni tiszteletére.

**Kerékpáros szakosztályt alakított a keleti kerület** egyik legagilissabb egyesülete, a NyKISE. A futballon kívül szépen dolgoznak birkozói is, — most pedig megalakította kerékpáros szakosztályát, belépett a kerékpáros Szövetségbe és vasárnap sikerült versenyt is rendeztek a nyiregyházi kerékpárosok részére.

**Részleges tisztújítás a NyKISE-ben.** A NyKISE-ben több több tisztség került részben elköltözés, részben lemondás folytán üresedésbe, többek között az ügyvezető elnöki, főtitkári, intézői és futballigazgatói tisztség. Ezen tisztségek betöltése végett a NyKISE augusztus végén rendkívüli közgyűlést tart. A megüresedett tisztségeket valószínűleg a következőkben fogják betölteni. Elnök lesz Hoffer Bertalan, főtitkár dr. Szilágyi Jenő, futball igazgató Cladek András, intéző Földes Miklós.

**Megszaporodtak a kerület emlékdzslói.** Az utóbbi időkben lezajlott válogatott mérkőzések erősen megnövelték a kerület emlékdzslóinak számát. Eddig csak az északi kerület és Alsó-ausztria dzslói hirdették a kerület helyiségében a válogatott mérkőzések emlékeit, most aztán egyszerre szines lett a kerületi helyiség fala, mert a kerületi válogatott csapat Ungvárról két, Szombathelyről és Nagyváradról egy-egy zászlóval tért haza. Mint hírlik, a kerület az összes kerületi egyesületektől fog zászlót kérni és azokkal fogja feldíszíteni a kerületi helyiséget — ha lesz

**Befutott a NyTVE nevezése a bajnokságra.** Nagy feltűnést keltett a kerületben, hogy a bajnokság nevezési zárlatának leteltéig nem érkezett be a NyTVE nevezése. Végre csütörtökön befutott a NyTVE nevezése augusztus 1-i dátummal. Hír szerint a késedelmet az okozta, hogy a NyTVE vezetőségéből senki sem tartózkodott Nyiregyházán és ezért felejtették el a megírt nevezést beküldeni. Az elkésztet nevezés elfogadása fölött az intézőbizottság fog dönteni.

# APRÓ, HIRDETÉSEK

## ÜVEGEZÉS

**MELYIK**  
finom lelkű, molett természetű, disztigvált, némi vagyonnal rendelkező urj leány vagy urj asszony menne feleségül 26 éves, jól színtelt, kellemes külsejű művelt, iparos fiatal emberhez? A kor és a vallás, — esetleg 1-2 gyermek — nem számít. Teljes című, részletes leveleket „Szóka” jellegre a kiadóba kérek.

**22 ÉVES,**  
szép fiatal asszony vagyok, férjhez menni óhajtok egy jobb módú, özvegy, komoly gondolkodású, idősebb emberhez, 2 éves kis leánnyal. — Cím: „Komolyság” jellegre a kiadóba. 764

**JÓ PAJTASNAK**  
a kiadóban levele van. Két jó pajtástól. 662

**TITOKTARTÁS**  
jellegre levél van a kiadóban. 664

## ALKALMAZÁST NYER

**BEJÁRÓNÓ**  
és önálló főző felvétetik. Péterfia 55. 557

**Kocsis**  
tányára azonnal felvétetik. Jelentkezni a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

**MUNKÁS**  
asszony, burgonya tisztításhoz ügyes, szorgalmas, Varga kert környékbeli felvétetik. Korona gőzkenyér-gyár — Piac 10. 574

**TANULÓT**  
fizetéssel felvesz Klininger címestől, Piac ucca 38. 518

**MINDENES**  
szakácsnő felvétetik. — Cím a kiadóban. 569

**TISZTESSÉGES**  
ügyes lehetőleg árva leány szoba lánynak kis családhoz felvétetik. — Szakácsné van, Péterfia 69. 531

**ASZTALOS**  
tanuló felvétetik fél — kosztal vagy fizetéssel. Piac ucca 77. 572

**HOSSZU**  
bizonyítvánnyal egy — tisztességes jól főző minden felvétetik. Jelentkezés Fényes, Piac 71. 579

**AROMÁS,**  
zamatos kávé! Király üzletében a vevő előtt pörkölték. Dégenfeldtér 11. szám. 957

**NYUGDIAS**  
érfi tisztviselő fél napi munkára alkalmazást nyer. Hírlapiroda, Király-utca 2. 772

**ELSŐSZTÁLYU**  
cipészegéd, magas fizetéssel felvétetik. Berkovits, éterfia-utca 37. 771

**PFODRÁSZ**  
segéd, elsőrendű munkás legmagasabb fizetéssel felvétetik, vagy üzletvezető. Szarvady, Hunyadi u. 11. 586

**TAKARITÁSÉR**  
lakást kap tisztességes magános asszony. Mester-utca 31. 794

**PENZESZEDŐ**  
óvadékkal állandó alkalmazásra felvétetik, fizetéssel és jutalékkal az Ingóságközvetítőben.

**TANULÓNAK**  
jó családból való fiu fizetéssel felvétetik. Csáthy könyvkereskedésben B21

**KÉT**  
középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogadok. Kőlcsei 24. B20

**KIFUTÓFIU**  
ügyes, megbízható, azonnal felvétetik. Csáthy könyvkereskedésben. B19

**KIFUTÓ**  
fiuk felvétetek. Fülöp Miklós, Csapó-u. 3. 762

**MOSOGATO**  
asszonyt felvesz a Gambirinus. 619

**ÜGYNÖKÖT**  
tüzifa és szénüzletünkbe keressük. Házy, József királyi herceg ucca 38. 668

**BEJÁRÓNÓT,**  
jó bizonyítvánnyal, — délelőttre fogadok. — Kossuth utca 13. I-ső emelet. B24

**MINDENES**  
bejárónót fogadok. Jelentkezések könyvvel. Péterfia 6. az udvarban hátul. B25

**ÜZLETSZERZŐ**  
tisztviselőket keres régi biztosító társaság, akik az üzletszerzésben és szervezésben járatosok. Jelentkezzenek Arany János 14. 685

**400 KORONA**  
fejes, sós kivi a Korona sütemény elosztójában, Piac 10. és a Korona kenyér-gyár — Ierakataiban. Viszont eladóknak árendemény 498

**LAKATOS**  
Canuló kosztal, lakással felvétetik. Simonffy ucca 53. sz. 580

**CIPÉSZEGÉDEK**  
állandó munkára felvétetek. Klein cipőgyár. — Garaj ucca 24. 686

**JO**  
családból való fiu tanuló felvétetik Apolló Divatruház, Piac 67. 560

**FAÜGYNÖKÖK**  
magas jutalékkal felvétetek Faértékesítő Rt. Pesti u. 2. 717

**IRODAI**  
munkában jártas — nyugdíjas vagy B) listás tisztviselő felvétetik. Jelentkezni lehet: hétfőn délelőtt, Király utca 2. Frank Hírlapiroda. 737

**ASZTALOS**  
tanuló felvétetik Vangor Antal épület és butorasztalos, Csapó ucca 9. 723

**ÜGYES**  
segédleány felvétetik, — női kalap készítéshez. Teleki u. 102. 728

**EGY**  
soffőr felvétetik 2 évi gyakorlattal. Cím a kiadóban. 715

**BOFKÉZELESBEN**  
jártas munkások felvétetek Reichmann borkereskedőnél, Széchenyi u. 22. 481

**EGY**  
kifutó fiu felvétetik — Hatvan u. 28. Cukorkagyár. 698

**ELŐMUNKWÁS**  
aki mozaik, cementlap, betonáru stb. gyártásában tökéletes, azonnali belépésre felvétetik. — Ajánlatok Szegedi Bank egyesület Rt. Cementáru gyára, Szeged, küldendők. 678

**PERCENTES**  
kimérőt keresek, családostól, jobb italmérésbe. Ajánlatok „Kimérő” jellegre a kiadóba. 675

**TANULÓK**  
fizetéssel felvétetek — Adorján és Mandel, Piac-u. 83. 640

**MEGBIZHATÓ,**  
komolyabb nő, minden főzőnőnek, közeli tanyára, kis családhoz felvétetik. Péterfia 16. 736

**SZAKÁCSNÓT**  
keres a 6. vegyesdandár parancsnokság tisztjelkédeje, Péterfia lakatnyában. Pályázók jelentkezhetnek az étkezde vezetésénél délelőttönként 8—10 óráig. B22

**VASALÓNÓK**  
férfi ruhák vasolására felvétetek. Széchenyi-utca 42. B42

## ALKALMAZÁST KERES

**FIATAL**  
nős, keresztény ember, raktárnoki, felügyelői pénzbeszedői, vagy ehhez hasonló bizalmi állást keres, kancióval. Cím a kiadóban. 567

**GYERMEKTELEN**  
házaspár házfelügyelő állást keres; liftkezelésben, villany- és vízvezeték szerelésben járatos. Cím: Csapó-kert. Kisfaludi utca 37. 619

**INTELLIGENS**  
leány, kis családhoz, éves bizonyítvánnyal, ajánlkozik. Barna utca 13. ajtó 2. 704

## AJÁNLAT

**ARANY**  
karika öntünk, pontos órák, ékszerek meglepő olcsó árban kaphatók. Stassik és Dóttner műbőr és ékszerész Csapó ucca 12. sz. 11a

**Tankönyvet**  
elad, vesz, becserél, — Harmathy antikvárium és könyvkereskedése, Fűvészkeret ucca 14. 32a

**KIRÁLY**  
évfél mégis a legjobbak Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. 959

**ELADO**  
Két méhraj, kaptárral Homokkert, Hid u. Patkógyárral szemben. 594

**KERESEK**  
lakást 1-2 szobást melék helyiségekkel. Munkácsy, Kut-u. 38.

**EGY**  
kis diákot felveszek teljes ellátásra. Árpádtér 14. sz. 562

**EBÉD**  
vacsora, elsőrendű házi koszt, olcsón kapható — Ujházyné, Varga ucca 24. 555

**Tölgyszakács**  
felaprítva, házhoz szállítva mázsánként 45.000 K. Schwartz, Agárdi ucca 6. Telefon 12-04. 469

**ZAMATOS**  
házi borb, bakator és fajsziókból, literenként csak 10.000 Kapható mindennap. Poroszlay ut 53. 570

**MÁRVÁNYMOZAIK**  
cementlapok, betonárk, építési anyagok a legolcsóbban Beszereshetők a Debreceni Műgyárnál, Fürdő ucca 3. szám.

**TANÁR**  
középiskolás növendéket teljes ellátásra elvállal. Cím a kiadóban. 401

**MOSOGATO**  
asszonyt felvesz a Gambirinus. 564

**Autót, hintót**  
elsőrangú anyagból, lelkiismeretesen s legjutányosabban készíti Kleiber kocsi-gyártó, Hatvan-u. 69 548

**KUGLIZOVAL**  
szombaton este nyílik meg a Monostor és Kigyó ucca sarkán levő Maday féle vendéglő — Jó borok, friss csapolású sör. 565

**CSEPLÉST**  
vállalok azonnalra. Auspitz, Borz ucca 9. 519

**ÖRÖKBE**  
adnám jobb család intelligens 14 éves fiu — gyermekét Levelét — „Örökbeadás” jellegre a kiadóba kérek. 533

**SZAKÁLY MIKLÓS**  
modern címestől. Csapó ucca 28. sz. 51a

**TÖLGYFA**  
záraz felvágva, hazazállítva 45.000 K-ért, hasábosan is kapható. Rákóczi-u. 18. 414

**DISTINGVÁLT**  
művelt, egyedül álló, irinő Budapestben 1-2 éánykát vállalt teljes elítással tanévre. Német rancia társalgás. Közönlenti fűtés. Felvilágosítással szolgál Lovas igazató, Kossuth-u. 26. sz. 20a

**PENZE**  
tán legmagasabb kanafot fizet a Nagy Lajos áru- és ingatlanformai vállalat, Veres-u. 9. sz. 22a

**ÜVEGEZÉSEK**  
gittelésel szakszerűen s olcsón készítenek. — Blattner és Szabónál, Kossuth ucca 4. szám. 10a

**LEGUJABB**  
női és gyermek kalapok a legolcsóbban Beszereshetők Turynénál. Piacsírja-u. 41.

**URHÖLGYEK!**  
Bálint Margit női divattermésben (Péterfia-utca 60.). A legkülönbözőbb modelruhák készítenek. Az elősmeri olcsó árakról, valamint elegáns és szép modellekről — sziveskedjenek meggyőződni. Kosztünnök 400.000, köpenyek 300.000, ruhák 100.000 K-tól készítenek.

**FIGYELEM!**  
Győződjön meg áram olcsóságáról és munkám tartósságáról. Minden kiadott munkáért és anyagért felelősséget vállalok. Női talp és sarok 30, férfi 35 ezer — női fejelés 85 ezer, férfi 95 ezer. Férfi boxcipő 200.000, női félűzős vagy csattos 180.000 Korona, Jungnál, Simonffy-u. 57., üzlet.

**Olcsó kölcsönöket**  
földbirtokokra és házakra valamint törlesztéses kölcsönöket nagyobb birtokokra és bérházakra gyorsan folyósítat Groszmann Ignác Debrecen, Piac-u. 63. sz. alatt az udvarban. Telefon 943. 577

**TÜZIFA ÉS SZÉN**  
legelőnyösebb beszerzési formája Erdélyi tüzfifa behozatati Rt. Telefon 12-50. és 19-93. 19a

**Nagy Cica Javító műhely**  
Olcsó árak. STASSIK és BLATTNER, műbőr és Csapó u. 12. sz. 12a

**JOMNOSÉGU**  
sertéglá és cserép kaptak 103 a Tóth és Sebestyén téglagyárában. — Kishegyész ut. Eladása: Debreceni Műgyár Rt. Fürdő u. 2. Telefon

**URI**  
családnál kitűnő ebéd koszt kapható, kihordásra. Darabos ucca 56. 527

**SIRKÖVEK**  
működő, terméskövekből olcsón kaphatók Debreceni Műgyárnál. Fürdő-utca 2. 16a

**HÖLGYEK**  
figyelmébe. Női ruhákat izléses kivitelben készítek 80, kabátot, — kosztiműt 180 ezertől Szabni, varrni tanítók 6 hét alatt is. Mester-utca 31. 793 ca 31. 793

**FÖLDIEPER**  
palánta nagy gyümölcsöt termő, száza huszonöt ezer korona. Kapható vágóhídi villamos végállomásnál, Bihary ucca 4. B27

**2-3**  
középiskolai tanulót ellátással felvétetik. Burgondia u. 11. 777

**2 IZR**  
iskolai tanulót teljes ellátásra elfogad gyermek telen család mérsékelt díjazásért. Cím Kálvin-tér 15. 226

**EGY**  
két alsóbb osztályu középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogad ur — család. öv. Balogh Józsefné, Péterfia 30. 695

**TELJES**  
ellátással kóser kosztot kaphatnak gyerekek — Sas u. 3. 684

**TANÁR**  
tanulókat ellátásra vállal lelkiismeretes tanítással. Kossuth 18. 687

**Technológiai**  
szabni, varrni tanítók, készítenek női és gyermek ruhákat, ugyancsak gép hímzést vállalok és tanítók. Jezernickyné, Rákóczi 44. 704

**VARROGÉPET**  
magánosoknak és iparosoknak napi 5 ezerért kölcsön adok. Szilágyi Lajos Széchenyi u. 1. 348

60-70 millió koronával társulnék jó menetelű üzlethez, vagy vállalatba. Mérelegképes könyvelő, szakképzett kereskedő vagyok. Csakis komoly ajánlatokat kérek. „Biztos” jellegre a kiadó hivatalba. 543

**NAGYOBB**  
vállalat vezetője, kereskedelmi képzettséggel megfelelő állást vállalná 50-60 millió koronáig és megélhetése biztosítva van. Ajánlatokat „Reális” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 544

**KÉT**  
iskolai tanuló elvállal jobb iparos család. Honvéd ucca 14. Pappné. 551

**CSEPLEST**  
vállalat magánjáró géppel, 35 cséplésért legmesszebbmél felöltséget vállaltok. A gép a Pereg dűlőben van, ugyanott 16 soros vetőgép eladó. Karacs Imre géptulajdonos. — MCárton Kálmán ucca 3. szám. 655

**SZALONOMBA**  
készülnek kabát, kosztüm 200.000-tól, uccai ruha 100.000-tól, lázi és fűrdőruha 50.000-tól Szabni, varrni tanítok 6 hét alatt is. Utányos árak mellett. Szegődés-re tanuló leányok felvétetnek. Szabó Miklósné. Kut u. 1. 696

**GYERMEKEI**  
magántanítását avagy korrepetálását, elemi, vagy polgári iskolából felelősség mellett vállalom. Lelepes nélküli kétfő szobás és mellékhelyiséges lakásért. Cím a kiadóban. 682

**UI ÉS HASZNÁLT**  
Kocsikhoz illanó nagy rakéta. Neulender Kocsigyár, Erzsébet u. 28. 702

**NEGY**  
izr. tanuló fiut különbejárati szobába teljes ellátásra elfogadok. Csemete ucca 7. szám. 690

**URI**  
család elvállal két középiskolai tanuló teljes ellátására elfogad. Péterfia 67. 786

**MOTORRAL**  
favágást vállal házhoz is lemegy. Vörösmarthy 80. sz. 779

**SOFFÖR**  
vizsgára szakszerűen — műhelygyakorlattal — csak Kiss gépműhely sofföriskolája készít elő Díjtalan állásba helyezésel. Erzsébet u. 20. 778

**Középszkolai**  
tanulót uri család teljes ellátásra elvállal. — Cím a kiadóban. 641

**GYERMEKTELJEN**  
uri családnál középiskolás diákokat teljes ellátásra külön szobával elfogadok. Rákóci 32. 639

**RUDVASAK**  
lomez edények, gazdasági eszközök kötelek, kocsis kenőcs legolcsóbban beszerezhető. Hitelszövetkezet, Csapó ucca 15. 615

**Tűzijavagást**  
géppel vállalom, gépet használatra adok. — Gyöngyvirág u. 10. 647

**EGY**  
középszkolai tanuló elfogad teljes ellátásra — hegedői használatra — orth. izr. uri család. — Kupfer, Csapó ucca 44. 647

**Gyermektelen**  
uri családnál szept 1-től 1-2 középiskolába járó kisebb tanuló kelendő szülői felügyelettel teljes ellátásra felvétetik Bethlen u. 59. sz. alatt. 584

**FIGYELECM!**  
Egy próba meggyőzi — önt munkám tartósságáról. Box férfi és női száras 200 ezer, női fél cipő 180 ezer, fejlelés férfi 110 ezer, női 100 ezer. Férfi talpalás 30 ezer, női fejlelés 100 ezer, — női talpalás 25 ezer koronáért készíték. Kovács, Eötvös ucca 37. 718

**KÉT**  
középszkolai tanuló teljes ellátásra felveszek. Gohér u. 20. Hatvan uccai kert. 721

**KÉT**  
jobb kvártélyos teljes ellátással felvétetik, Hatvan uccai kert, Gohér u. 20. szám. 722

**Középszkolai**  
tanulókat teljes ellátásra elvállalom. Batthyányi ucca 13. öv. Szilágyi Mihályné. 727

**PENZKÖLCSÖNT**  
olcsó kamattal szerzek ingatlanra és hárszulejárati kölcsönt szerzek. Hoek iroda Szent Anna négy. 727

**Vendéglő megnyitás**  
Van szerením a nagy érdemű közönség tudomására hozni, hogy a volt Gőz fele vendéglőt augusztus 15-én vasárnap megnyitottam. Hiteles és meleg ételek, uradalmi fűszerek és jó zöldségek gondoskodva lesz. Teljes tisztelttel Mezey György vendéglős. 706

**KÉT**  
középszkolás leányt teljes ellátásra elfogadok. Bocskay tér 6. 738

**Butor**  
eladó ieketére fenyezett tölgyfa, ebédő berendezés rendkívül jutányos árért Pongrác asztalosnál, Homokkert ucca 111. Telefon 649

**KÉT**  
izr. középszkolai urileányt, vagy fiut elsőrendű teljes ellátásra, kényelmes lakással esetleg oktatással elfogad. Öv. Bajassáné, Csokonai ucca 25. szám. 644

**Más vállalat**  
miatt azonnal eladó az Árpádtéri Vigadó. 674

**1-2**  
iskolás leányt teljes ellátásra elvállal. Keresztény család. Saját ház, nagy udvar, jó levegő. Bövebbet Sziv ucca 14. írodában. 757

**HÁROM**  
középszkolába járó fiut vagy leányt, az iskolai évre teljes ellátásra felvesz uri család. Teleki ucca 42. 631

**Középszkolás**  
fiukat teljes ellátásra elvállal gyermektelen uri család. Külön szoba, — nagy felügyelet. Csóth Kar ucca 5. szám. 631

**KÉT**  
három diák urileányt kaphat jutányosan Hatvan ucca 70. I. e. m. 635

**KÉT**  
fiut, vagy leányt — elfogad uri család teljes ellátással. Zongora használat és állandó felügyelet. Teleki ucca 98. szám. 658

**MELYIK**  
50 éves intelligens aszszony volna hajlandó egy csendes otthont magának biztosítani, egy 70 éves urnál, ki egyedül van, kinek háztartását vezetné. Érdeklődni Rákóci 32. szám. 653

**OLCSÓN**  
varrathatja ruháját Varga ucca 27. Ungváry Rózsinál. 648

**BENZIN-**  
motor, kocsira szerelve eladó Földvárinnál, Széchenyi-u. 55. sz. 640

**TANÉVRA**  
iskolai tanulókat ellátásra elfogadok. Ugyanott butorozott szoba kiadó. Jókai 22. 640

**1-2**  
iskolás leányt teljes ellátásra elfogad magános urnó. Darabos u. 17. 654

**KÉT**  
izr. iskolai tanuló teljes ellátásra elfogad — gyermektelen család mérsékelt díjazásért — Cím Arany János ucca 16. szám. 642

**ISKOLÁS**  
növendékeket teljes ellátásra felveszek, külön bejárati butorozott szoba kiadó, Kossuth ucca végén, Méliusz tér 9. 681

**PAPLAN**  
varrni házhöz megyek. Meghívást „Paplan” jeli gére a kiadóba kérek. 749

**KÖZÉPSZKOLAI**  
3 tanuló teljes ellátásra elfogad. Csillag u. 26. 4. lépcső. 746

**KÉT**  
izr. tanuló fiu, vagy leány, teljes ellátásra elvállala uri család. József kir. herceg ucca 10. 744

**GYERMEKEKNEK**  
német nyelvoktatás Német Gyermekotthon. Piac u. 34. III. 12. 766

**KÉT**  
vidéki iskolás gyermeknek teljes ellátást adnék az iskolai időnyre, Kossuth u. elején. Cím a kiadóban. 770

**JO**  
száraz kolbász 36 ezer korona. Nagy Lajosnál Hatvan ucca 53. szám. 785

**KERESLET**  
**UJ**  
rendszerű gépgyártáshoz tőkés társakat keresek. Cím a kiadóban. 705

**PENZKÖLCSÖNT**  
vagy finanszírozott keresünk tőkebiztosítással haszonrészesedésre. — Cím a kiadóban. 643

**KERESSEK**  
2 drb. fejős tehenet téli és nyári tartásra, teljes használatért, 4 drb. sertést feles hizlalásra és 10 drb. 3-4 hónapos sertést feles tartásra. — Ajánlatok Nagy József városi hajdunak adandók le, városgazdai hivatalba. 549

**KI ADNA**  
10.000.000 korona kölcsönt kőszl és lakás felében. Ingatlanom van. Cím a kiadóban. 514

**Egy nagyobb helyiséget papirraktárnak keres az Arany Bika közelében a Tiszántúli Hírlap Könyv és Lapkiadó Vállalat R.-T.**

**AMERIKAI**  
írásztalt keresek megvételre. Ajánlatokat — „Amerikai” jellegre kiadóba kérek. 542

**EGY**  
rövid zongora, vagy egy pianó hosszabb társakölcsön kerestetik. Gazdag étterem, Hunyadi u. 1. szám. 697

**LAKÁS**

**KÉT**  
uccára nyílik családi — ház, három szoba, konyha beköltözéssel átadó. Homok u. 92. 472

**KVÁRTÉLYOS**  
felvétetik. Varga ucca 28. ajtó 2. és 4. 550

**KIADO**  
butorozott szoba, Varga ucca 16. hátul az udvarban. 559

**KIADO**  
a Csígekert-u. 41. sz. alatt egy padlás szoba udvari konyhával szeptember 1-re. Értekezni lehet Garai-u. 26., Kovácsné. 606

**KÉT ISKOLAI**  
fiu- vagy leány tanuló lakást, esetleg ellátással kaphat izr. családnál. Hatvan-u. 36., leg-hátulsó balra. 541

**KERESSEK**  
egy nagy szoba, konyha szepes lakást szept 15-re a város központjában. Lelepes fizeték. Gyermek nincs. Ajánlatokat a kiadóba. Fintal pár 205" jellegre kérek. (R. M.) 606

**KERESSEK**  
október 1-re központban vagy központhoz közel szép egy szobás, nagy előszobás, minden mellékkeliséggel ellátott lakást. Esetleg előszoba nélkül 2 szobásat, külön bejárattal, mellékkeliségekkel. Ajánlatot Vörösmarthy-u. 10. alá kérek, lelepesrel. 595

**HÁROM**  
szobás lakás kiadó. Értekezhetni: Széchenyi-utca 6. Hírlap iroda. B17

**KÖZÉPSZKOLAI**  
leány teljes ellátással felveszek. Uri család. Kossuth 40. 561

**KÉT**  
uccára nyílik, nagy tükü ház eladó. Három szoba, konyha, kamra. Vétel esetén azonnal átadó. Homok u. 92. 536

**KÉT**  
Kisleányt az iskolai évre teljes ellátásra felveszek, oktatásba részeseül. Csillag-u. 69. sz. 590

**KÖZÉPSZKOLAI**  
tanuló teljes ellátásra elfogadok. Ifj. Zelinger, Kálvin tér 4., vagy Libakert, Szegfű-u. 39. 597

**SZOBÁ**  
lépcsőházi bejárattal kiadó. Piac-u. 16., II. em. Forrai. 593

**URI**  
családnál alsóbb osztályos középiskolai tanuló teljes ellátást kap. Bercsényi-u. 11. 697

**KÉT**  
három szobás, alacsony bérű lakásért gyermekeket egy évig tanítom. Középszkolai tanár. Cím a kiadóban. 489

**TELJES**  
ellátást ad nyugdíjas tanítónő, két középiskola vagy egyetemi hallgató leánykának, esetleg zongora és nyelvek tanításával. Változatos koszt egésszéges lakás, fűdő szobával. Thaly Kálmár u. 12. 541

**GYERMEKTELJEN**  
nár keresek egy szoba. — Konyha szepes lakást a központban. — Cím a kiadóba. 541

**EGY**  
szoba, konyha lakás butorral együtt átadó. — Nyí 91. 558

**BUTOROZOTT**  
Két szoba, konyha intelligens házaspárnak kiadó. Késes ucca 75. 471

**BUTOROZOTT**  
udvari szoba központban azonnalra kiadó. Hunyadi ucca 6. sz. 585

**KÉT**  
szoba, konyha, esetleg egy szoba, konyha lakás, központban azonnalra átadó, istállóval vagy anélkül is. Cím a kiadóban. 735

**BUTOROZOTT**  
szobát keresek két kereskedelmista fiam részére. Cím Vass szakközletében, Piac-u. 6. 744

**SZÉP**  
utcai különbejárati butorozott szoba kiadó. — Cserepes-utca 8. szám. 742

**EGY**  
butorozott szoba vagy konyha használatra — azonnal kiadó. Boeszkai tér 3., ajtó 5. 730

**EGY**  
szoba, konyha lakás — kevés lelepesrel kiadó. Hatvan-utcai kert, Diófa-u. 27. 620

**BUTOROZOTT**  
szoba, parkettes, szépen berendezve egy vagy 2 ur részére kiadó azonnal, esetleg szeptembertől. József kir. herceg 35. Első emelet, balra. 618

**EGY**  
három szobás lakás kiadó lelepesrel. Késes-u. 8. szám. Ugyanott egy utcai szoba butorozva kiadó. 761

**HÁROM**  
szobás lakást, minden komforttal szeptember 1-re, lelepesrel keresek. Békés, Piac-utca 46. 750

**TELJESELLÁST**

egy butorozott szobában keres szeptember 1-re maga és második gimnazista fia részére urambér. Ajánlatokat a Kiadóhivatalba kér „36 ellátás” jellegére. 626

**BUTOROZOTT**  
szoba kiadó hátul az udvarban. Teleki-utca 3. szám. 627

**BUTOROZOTT**  
szobát keres intelligens özv. urnó szept. 1-re. — Cimeket Piac-u. 46. Trafik. 710

**NEGY**  
szobás uri lakás átadó. Egymalom-u. 9. 707

**KIADÓ**  
egy pince-szoba, központban, gyermektelen házaspárnak. Értekezhetni Gazdák Bankja — Kossuth-utca. 752

**EGY**  
szoba, konyha elcsere-lendő egy kisebb szoba konyha, kevés búfarral átadó. Péceli-utca 8. sz. 754

**ÁTADÓ LAKÁSK.**  
Piac utcán modern 4 szobás. Szent Anna-utcán modern 3 szobás, Hajó-utcán 2 szép utcai szoba, előszoba, mellékkeliségekkel. Ezenkívül más utcákon is vannak lelépési díjért átadó lakások. — Hock iroda, Szent Anna 4.

**ÁTADÓ**  
lakását lelépési díjért gyorsan elkövettem. Hock iroda, Szent Anna 4.

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
butorozott szoba keresztén urnak azonnal kiadó. Csapó-utca 39. 700

**KERESEK**  
három szoba, esetleg 2 nagyobb szoba, előszoba konyhával bíró lakást szeptember hóra. Cím a kiadóhivatalban. 763

**KÉT**  
szoba, konyhás lakás keresek. „Meggyezünk” jellegére a kiadóba. 625

**ELCSERÉLEM.**  
vagy eladom féregmentes szoba, konyha, spejz ből álló lakásom. Késes-utca 22. sz., 4. ajtó. 751

**KÉT**  
butorozott szobát külön bejárattal rendelnek keresek azonnalra. Telefon 9-69. 625

**EGY**  
szoba, konyha elcsere-lendő hasonlóval. Péceli-utca 8. 753

**KVÁRTÉLY**  
kapható, mosást elvállalok. Vörösmarthy 15. 573

**ÁTADOM**  
szoba, előszoba, spájz pincekonyhás lakásomat, butorral vagy anélkül. Lónyay 3. Homokkert. 652

**KIADÓ**  
szépen butorozott szoba, külön konyhával — gyermektelennek. Kuruc-u. 62. 636

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
butorozott szoba kiadó. Darabos-u. 35. 656

**ELADÓ**  
szoba, konyha, éléskamara, mellékkeliségekkel adómentes. Boldogkert, Csónak-utca 3. 660

**EGY**  
külön bejáratu csinosan butorozott szoba, egy vagy két személy részére kiadó. Kigyó-u. 37. 661

**BUTOROZOTT**  
szoba egy vagy két személynek azonnal kiadó. Péterfia 74. 788

**EGY**  
kvártélyos azonnal felvétetik. Kossuth-utca 55. Ajtó 4. 628

**EGY**  
különbejáratu butorozott szoba kiadó. Fara-gó-u. 6. sz. 748

**GYERMEKTELEN**  
házaspár keres egy szoba, konyhás lakást, havi 300.000 kora fizeték. Cím: Csapó-u. 18. — mérszaktár. 711

**ELCSERÉLNEM**  
szoba, konyhás, villanyvilágításos lakásom, hasonlóval, gyermektelen-nel. Nyugati 34. 729

**HÁZ**  
Kandia-utca 3. beköltözhető 3 szobás lakással és egy üzlethelyiséggel. Értekezni Farkas ügyvédnél, Hungária palota. 730

**ÁTADOM**  
vagy elcserelem két szoba, előszobás lakásom. Miklós 37. 732

**SZOBÁ.**  
konyha, spájz átadó. — Megtekinthető 9—10 óráig Rákóczi 71., üzlet. 740

**EGY**  
vagy két butorozott szoba azonnal kiadó. Hatvan-utca 1. III. 42. 651

**KÖZPONTBAN**  
uri nőnél elegánsan butorozott szoba két urnak azonnal kiadó. Két személyt ugyanitt jó házi kosztra elfogadok. — Nyomató-u. 2. 777

**PIAC-UTCA**  
77. alatt félemeleten szoba kiadó, özv. Csizrom Mórna, 573

**BUTOROZOTT**  
szoba kiadó. Értekezni fél 1—2-ig Kossuth-utca 50. sz. 632

**ELCSERÉLEM**  
szoba, konyhás lakásomat nagyobbai vagy két szobával, belvárosban. Ráfizetek. Darabos-utca 42. B. ajtó. 660

**LÉPCSŐHÁZBÓL**  
nyíló külön bejáratu butorozott szoba, — szofid uri embernek szeptember 1-re kiadó. Piac 71. I-ső emelet. 629

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
— elegánsan butorozott szoba, villanyvilágítással, központi fűtéssel — szeptember 15-re kiadó. Verbőczy-utca 4. szám. I. 5. 637

**EGY**  
konyha kiadó. Katz tel. pen. Értekezni ugyanott a trafikban. 785

**KÉT**  
szobás lakás mellékkeliségekkel kiadó. Cím a kiadóban. 673

**ELCSERÉLEM**  
egy szoba, konyha, spejz lakásomat, disznó-tartás megengedve. Boldogkert, Egyetkert-u. 10. 677

**EGY**  
modern szoba, konyha, spejz és mellékkeliségekkel álló lakás elcsere-lendő hasonlóval, — ahol előszoba is van — vagy két kisebb szobá-sért. Cím a kiadóban. 532

**KVÁRTÉLYT**  
kapható egy fiatal embernek. Maróthy György 13. 789

**EGY**  
udvari szoba, Szotyori telep. Szotyori-utca 32. kiadó. 775

**KIADÓ**  
butorozott szoba elsőjére két ur részére, vagy két polgárista gyermek-nek teljes ellátással. 776

**EGY**  
szoba konyha ugyanolyanért elcsere-lendő. Bercsényi u. 93. sz. 792

**KIADÓ**  
azonnalra udvarra nyíló szoba. Király Ferenc-utca 7. Sámsoni vámház. 747

**HÁROM**  
szoba, előszoba, fürdő-szoba, konyha, kamara, pince helyiségekkel álló ház, villanyal, viz-vetékkel, nagy udvarban, husz termő gyümölcsfa, elkerített baromfi udvar sütökemence, göré, istálló eladó. Vétel esetén egy szoba kivételével minden átadó. Kut-utca 3. Péterfia felől. 637

**2—3 SZOBÁS**  
lakást a központban lelépéssel azonnalra keresek. — Klein Vilmos, Arany János-utca 10. 659

**KÜLÖNBEJÁRATU**  
butorozott szoba kiadó, villanyvilágítással, — azonnal. Miklós-utca 41. szám. II. lépcső, udvarban. 645

**KÉT**  
szobás lakást keresek Eötvös-utca környékén. Esetleg elcsere-lném Péterfián levő két szobás és mellékkeliségekkel álló lakásomat. Cím a kiadóban. 769

**EGY**  
két szobás utcai lakás lelépéssel átadó. Simonffy-utca 37. 768

**EGY**  
udvarra nyíló szobát keresek. Csillag-utca 23., ajtó 3. 774

**KIADÓ**  
5 szobás lakás, konyha, kamara, terasz, azonnali beköltözés mellett. Értekezni Márton Kálmán-utca 52., vagongyár mellett. Telefon 10-74. 670

**ÜZLET. - RAKTÁR**

**10 ÉVI**  
betáblázott szerződéssel szálloda, vendéglő, étterem jogfolytonossággal azonnal átadó. Cím a kiadóban. 393

**KÖZPONTON**  
italmérés átadó. Cím a kiadóban. 611

**KÖZPONTON**  
kiseb üzlethelyiség berendezéssel átadó. Cím a kiadóban. 610

**VENDÉGLŐ**  
üzletnek vagy lakás-nak kiadó, Maróthy György u. 3. 622

**GÉPLAKATOS**  
iparvállalat teljes felsze-relessel eukli üzlet kiadó. Késes ucca 85. 630

**Hölgypodráz**  
üzlet eladó, szépen berendezve. Részlet fizetésre is. Hunyadi ucca sarkán, Köztisztviselők mellett. 587

**VILÁGOS**  
pince gyümölcs raktár-nak kiadó. Csapó u. 39. 699

**MÉSZÁROS**  
hentes üzlet, jó forgalmu eladó. Cím a kiadóban. 575

**EGY**  
hentes, vagy mészáros üzlethelyiség kiadó. — Szent Anna 39. sz. 581

**JO**  
forgalmu fűszer és cse-mege kereskedés, belvárosban áruval, vagy áru nélkül azonnal átadó. Cím a kiadóban. 576

**GYÁRAK**  
közvetlen közelében levő forgalmas szatócs üzlet és italmérés — biztos megélhetés — ház-zal együtt betegeg mi-att olcsón eladó vagy városi házzal elcsere-lhető. Cím a kiadóban. 592

**HATVAN**  
uccai nagy üzlethelyiség betonos pincevel azonnalra kiadó. Értekezhetni szerdán d. e. 11—12-ig Hortobágy maomában. 741

**ELADÓ**  
forgalmas helyen jó menetelű szatócs üzlet teljes berendezéssel azonnal átadó. Cím a kiadóban. 494

**ELADÁS**  
deszka eladó. Délután 2 órától. Pacsirta ucca 46. szám. 783

**HASZNÁLT**  
deszka eladó. Délután 2 órától. Pacsirta ucca 46. szám. 783

**ELADÓ**  
autó, hat személyes, teljesen üzemképes, Salérom ucca 3. 568

**FIATAL**  
angol faj-vadász kutyá eladó, Homok u. 42. 724

**EGY**  
rövid bécsi zongora eladó. Ispotály u. 15. 714

**GARAI**  
ucca 26. szám alatt patkányfogó macskának négy szép fia eladó. Kovácsné. 603

**ELADÓ**  
tizedes mázsa, vetőgép, Borona, tengeri daráló, talaj tömörítő, használt és új szekerek, here — magfejtő, nagy vajak ajtók, kikészített disznóbőrök és bőrfedeles hintó. Király u. 9. 74

**ÜVEGSZEKRÉNY**  
(vitrin) könyvdívány eladó, — Maróthy György ucca 3. 623

**TENYÉSZKOCA**  
fajtiszta, yorkshirei eladó. Attila tér 4. 563

**TAKARÉKTÜZHELY**  
vízmelegítő, új elsőrendű anyagból eladó. Homokkert. Bujdosó-u. 19. szám. 587

**ABLAK**  
160—200 cm nyílás, három darab eladó. Leány ucca 6. 374

**Autó**  
Puch gyártmány, Bosch világítással eladó. Cím a kiadó hivatalban.

**SODRONYOS**  
taságy s használt ruhák eladók. Machó. Kandia ucca 6. a. u. 15—18 órák között 5 millióért. Focsi, sárga, homokfűző, majdnem új. Böveb írt d. e. 10—1-ig Macsók. Ferenc József-ut 54 I em. 19. 589

**NEGLÜLÉSEK**  
kés autó olcsón, azonnal eladó. Langer Szent Anna u. 7. 784

**ELADÓ**  
házi tej, naponta 20 liter mennyiségben, Kossuth ucca 47. Nánassy. 782

**AUTOMCOBIL**  
4 és 6 üléses kedvező fizetési eladó. Erzsébet u. 20. 780

**KEREKPAR**  
kontrafékes, szabadonfutó, keveset használt, megbízásból eladó olcsón. Értekezni Hunyadi ucca 14. Pénzváltó bank.

**SZOROROSTA**  
mézes bödönök, keretek ablak szárnyak, buzás-láda, tizedes vasmérleg eladó. Szent Anna u. 7. 783

**VASKÁLYHA**  
szénre, fára alkalmas szép, nagy és rézlüszterek eladók. Péterfia 80 második lakás. 761

**TISZTA**  
vajdó patkányfogó kőlyök kutyá eladó. Zápolya u. 2. 773

**EGY**  
korcsmai berendezés eladó. Cím a kiadóban. 791

**BENZIN**  
motor, kocsi felszerelése és egy kávé pörkölő eladó. Földvárinnál, — Széchenyi ucca 55.

**MOTORKEREKPAR**  
Jap 300-as eladó. Kedvező feltételek. Apponyi ucca 38. 790

**MOTORKEREK**  
pár 6—7 H használt, új oldalüléssel eladó. Értekezhetni műszaki és kereskedelmi társaságnál, Hunyadi u. 17. sz. 545

**MARTINKAI**  
3 éves rizling bor 1500 liter hordó tételként is eladó. Erzsébet u. 69. sz. alatt. 554

**ELADÓ**  
egy 25 lóerős villany-motor, felszereléssel, egy legjobb gyártmányu monark daráskó, mely óránként 7 mázsaát végez, egy német gyártmányu kereszt-húros rövid zongora Hunyadi malom, Diószegi út 22. 601

**BETEGTOLÓ**  
kocsi jutányosan eladó. Maróthy György-utca 3. 621

**NAPPALI SZOBA**  
írásztal, könyvszekrény, dívány, 4 fotel, dohányzóasztal, művészi képek olcsón. — Cím a kiadóban. 734

**ZONGORA**  
keresztthuros, rövid, alig használt, eladó. Erdekmáni Piac 44. Kacender 589

**VADÁSZFEGY-**  
verek 16-os kakas nél-  
küli eladó, Cseley in-  
gatlan irodában Egy-  
malom u. 8. 689

**EGY**  
6 üléses nyitott és csu-  
kott autó eladó. Érte-  
kezni a kiadóban. 725

**EGY**  
lovass luxus kocsi el-  
adó Kossuth u. 47. —  
726

**EZÜST EVŐ-**  
készlet 12 személyes  
olesón eladó. — Hock  
iroda, Szent Anna u.  
4. sz. 646

**KEREKPAR**  
alig használt, jutá-  
nyosan eladó. Cím a  
kiadóban. 633

**RÉDÖNYÖS**  
üzletajtó és nagyobb  
ablakok eladó. Csa-  
pó u. 23. 478

**ELADÓ**  
hat szép leánder. Si-  
monffy u. 45. 691

**ELADÓ**  
elegáns ebédberende-  
zés. Kisebb részvil-  
lanycsillár. Kimizsi u.  
85. sz. 671

**DÍSZMAGYAR**  
női ruha, ág és női  
ruhaneműek olesón  
eladók, Tekei u. 90.  
II. 694

**ELADÓ**  
6 drb. benyitó ablak,  
spalattal 180-90. Ho-  
mokkerti ovoda. 679

**GIMBALOM**  
eladó, Darabos u. 23.  
sz. 657

**KITÜNŐEN**  
varró Singer-gép 800  
ezer koronáért sürgő-  
sen eladó. Csillag u.  
34. sz. 745

**FÜRDŐKAD**  
hegedű, ventilátor,  
elészobafogás eladó.  
Varga u. 11. 756

**ÁRVERESI HIR-**  
detmény. Riesz Mik-  
lós tömegéhez tartozó  
motorok, kerékgyártó  
és kovács szerszámok  
gyalupadok, szekér és  
kocsi alkatrészek, kör  
fűrészek stb. 1926. au-  
gusztus hó 15-én s 16-  
án d. u. 3 órakor a  
szoboszlói úton Bacso  
vasöntöde melletti te-  
lepen megtartandó ár-  
verésen a legtöbbet  
ígérőnek készpénz fi-  
zetés mellett eladat-  
nak. B28

**ELADÓ**  
kifogástalan írósz-  
tal. Tanulókat felve-  
szek. Bodnár asztalos  
Miklós-u. 18. 709

**RÁDIÓ**  
3 lámpás, fejhallgató-  
val, akkumulátorral,  
száraz elemmel, an-  
tonna húzállal együtt  
2 és fél millió. Oláh  
Simonffy út 11. 720

**INGATLAN**

**ELADÓ**  
Wolafka-telep, Döm-  
södi utca 26. számú  
22 millióért. 646

**ELADÓ**  
házhelyek részletfize-  
tésre, Láhner utca 4-ik  
szám alatt, a vágóhid  
mellett, Vevők jelent-  
kezhettek: Gazdák  
Bankja, Kossuth utca.  
760

**ELADÓ**  
Meszena ucca 12. szá-  
mu ház három szobás  
beköltözhető lakással.  
650

**HÁZHELYEK**  
sámsoni uti kaszárnya-  
val szemben két darab  
Böszörményi uton öt da-  
rab, István uton kilenc  
darab. Kedvező fizetési  
feltételek mellett. Érte-  
kezni Debreceny erdő-  
mérnöknel, Szent Anna  
20. alatt. 697

**Hazonbérbe**  
adó Tamási pusztán —  
435 hold föld őszi vetés  
sel és a hozzávaló épüle-  
tekkel. Értekezni lehet  
Debrecen Rákóczi ucca  
19. 692

**NYILAS TELEPEN**  
egyszobás, konyhás csa-  
ládi ház, hozzá minden  
mellékkeliségekkel —  
ellátva eladó és azonnal  
beköltözhető. Malvin u.  
42. szám. 665

**HÁZAKAT**  
földeket, házhelyeket  
keresek nagyszámu ve-  
vőim részére megvétel-  
re. Hock birtokiroda.  
Szent Anna négy. 688

**ELADÓ**  
Csapó kert, Magyar uc-  
ca 8. számú ház szőlő-  
vel. 688

**HÁZHELY-**  
eladások: Kishgyesi  
út 38 alatt 106, Ghillá-  
nyi utca 17 alatt 206.  
Boldogfalvakert Egy-  
letkert utcában 506,  
300 négyszögöles ház-  
hely, részletfizetésre.  
Bővebbet Hock iroda,  
Szent Anna négy.

**SALÁDI HÁZ,**  
modern, villapünet, 5  
parkettes szobával, —  
Postakertben, — eladó.  
Cím a kiadóban. 666

**HÁZDU.**  
szoboszlói hőforrás  
mellett eladó házaste-  
lek. V. t. Északi sor  
215. sz.

**ELADÓ**  
Böszörményi ut 46. sz.,  
azonnal beköltözhető  
ház szőlővel, egészben,  
vagy részletekben. Ér-  
tekezhetni: Batthyány  
utca 7. 649

**ELEPEN**  
90 katasztrális holdas  
tanyásbirtok kiadó. —  
Varga utca 25. 672

**HÁZHELY**

eladások részletfizetésre  
**Csapó uccai kaszár-**  
**nya és villamos megál-**  
16 közelében 18 havi  
részletre 9 millióért is.  
Luther ucca elején az  
év végéig törlesztendő  
11 és fél millióért. Az  
építkezéshez amortizáci-  
ós kölcsön kapható.  
Háza, földök adás vé-  
telét és bérletét körveti  
a Cseley ingatlan iroda,  
Egymalom 8. Telefon :  
2.09.

**SZŐLŐ,**  
Sámsoni kertben, 1200  
négyszögöl, 2 szobás  
lakással, istállóval, —  
olesón eladó. Tóth II.  
Gazdasági ismételő is-  
kola. Telefon 494. 765

**ELADÓ**  
vagy kiadó a Mester-  
utcaól nyíló Ujvárosi  
utca végén, közvetlen  
a városi esordalegő  
szelében levő, gazdál-  
kodás és jóságartar-  
tásra kiválóan alkal-  
mas sertéshizlalo, 627  
négyszögöl gazdasági  
udvarral. Van rajta 12  
lóra istálló, két szoba,  
konyha, beköltözhető  
lakás, nagy magtár és  
kocsiszin, — mind új  
épület, cseréppel fedve  
— száz darab sertésre  
legmodernebb hizlalo,  
300 mázsa tengerire új  
gőré, tyukház, jövizü  
kut, 400 négyszögöl  
lucernás stb. ára 70  
millió korona. Érte-  
kezni lehet a helyszi-  
nen, vagy Hatvan u.  
21., lépeső. 663

**ELADÓ**  
Hatvan utcai kert, Uj-  
városi utca 14. számú  
ház, lakással, katasz-  
trális hold szőlő, vete-  
ményes, biztosított évi  
10 millió bérjüvedelem  
— egyszázhuszmillió-  
ért, Balázs bank, Piac  
utca 89. 614

**SZÉCHÉNYI**  
utca 18. számú ház, be-  
költözhető 4 szobás la-  
kással, 1550 négyszögöl  
nemes gyümölcsösökkel,  
parkkal eladó. Érte-  
kezhetni; kizárólag a  
tulajdonossal, Szent  
Anna utca 7. 781

**ELADÓ**  
ház, szép gyümölcsfák  
és szőlő. Bozzai-telep,  
Dévai utca 37. 634

**KISBIRTOK,**  
70 holdas, buza-termő  
fekete homok, 10 hold  
szőlő, gyümölcsös, lu-  
cernás, kaszáló, lege-  
lővel, 2 szobás lakás,  
istálló, gőré; köves út,  
állomás mellett, Deb-  
recenhez 25 kilomé-  
terre, azonnali átvétel-  
re eladó. Dezső László  
irodája, Nyomtató u.  
12. szám. 638

**ELADÓ**  
Nyilas-telep, Malvin  
utca 29. sz. ház, két  
szoba, konyha, spájz,  
400 kvadrát telek. 676

**M até Sándor**

nyug. m. kár. állampénz  
tári tanácsos OFB. in-  
gatlan irodájának —  
(Széchenyi ucca 55.)  
hirdetése.

**Eladó földek:** Bel-  
legelőn 136, számú fe-  
kete homok talajú bú-  
zatermő 62 holdas ta-  
nyásbirtok. Továbbá  
Macson, Nagycserén,  
Fancsikán, Diószegi-  
úton 20-40 holdas ta-  
nyásbirtok.

**Eladó házak teljes**  
komforttal — Miklós-  
Szent Anna, Kossuth  
uccán.

**Piac uccán nagyjü-**  
vedelmű, nagytelkű  
bérház olesón eladó.

**Ötszobás parkettes**  
villa beköltözéssel 280  
millió.

**Onossay ucca 51. sz.**  
ház kerttel igen ol-  
csón.

**Poroszlai-úton 22.**  
számú telek szőlővel  
eladó.

**Bérlet 400 holdas és**  
egy 1000 holdas ta-  
nyásbirtok bérbeadó.

**Iroda Széchenyi u.**  
55., bent az udvarban.  
605

**NAGY**  
jüvedelmű ház Hatvan  
ucca 47. sz. alatt, —  
mely áll vendéglő-  
helyiségből, hat rend-  
beli lakosztályból, egy  
kovásműhely és is-  
tállókból eladó. Érte-  
kezni Verbőczy ucca  
10., ügyvédi iroda. —  
604

**KIADÓ**  
a Bánkon 54 hold föld  
Értekezni Miklós ucca  
36. szám. 504

**ELADÓ**  
150 négyszögöl föld —  
ugyanott kiadó szoba-  
konyha évi lakbérért.  
Ugyanott eladó szép  
útazó bőrúnd, Ujváro-  
si ucca 9., Mester ucca  
sorompónál Veresnél.  
602

**NYILAS-**  
telep, Fancsovics ucca  
34. számú ház — 536  
négyszögöl telekkel, —  
gyümölcsösökkel újon-  
nan átalakítva, két  
szoba, konyha, kama-  
ra, nagy istálló, vil-  
lanyvilágítás, jutá-  
nyosan eladó. 616

**ELADÓ**  
István gözmalom mel-  
lett, Nádor ucca 4. sz.  
kettő szoba és mellék-  
helyiségekből álló ker-  
tes ház. Károly Ferenc  
József-út 13. sz. 708

**CSALÁDI**  
ház forgalmas helyen  
beköltözhető lakással  
eladó. Bethlen ucca 34  
40. 731

**KERTES-HÁZ**  
eladó, Hatvan utcai  
kert, Halastó utca 9,  
beköltözhető, modern  
lakással. Értekezhetni  
ugyanott. 759

**ELADÓ**

Azonnal nézze meg! —  
Legforgalmasabb köz-  
ponton, Erzsébet ucca  
79. számú házat. Van  
szép fűzet, türes két szo-  
ba, konyha, kamaral Ha-  
láleset miatt azonnal be-  
költözhető. Értekezni  
fenti szám alatt. 571

**ELADÓ**  
Debrecen legmagasabb  
pontján gyönyörű fekvé-  
sű két és fél hold faj-  
szőlő, terméssel, felsze-  
reléssel, mellette fekvő  
három hold szántóföld-  
del. Nyíracsi kilométer  
nél, Bellegelő 56-b. Ér-  
tekezhetni Cegléd u. 12.  
650-301 515

**CSALÁDI HÁZ**  
modern, minden kénye-  
lemmel ellátva, Péterfi-  
ába beárgazó kövezett uc-  
cában fűsítőit nagy ud-  
varral, esetleg istálló-  
val, gazdálkodóknak —  
igen alkalmas — eladó.  
Cím a kiadóban. 596

**ELADÓ**  
Faragó 5. szép frontu  
ház, lakással 93 millió.  
szőlő épülettel 45 millió  
Értekezni Nyomtató 16.  
600

**ELADÓ**  
220 kath. hold birtok  
tanyaépületekkel. Cím  
a kiadóban. 613

**ELADÓ**  
10 köblös fekete föld  
tanyaépülettel. Ára  
Ára 55 millió. Értekez-  
ni Nyíl ucca 125. 712

**ELADÓ**  
gazdálkodóknak alkal-  
mas nagytelkű ház. —  
Varga ucca 29. 713

**KEREKES.**  
telep, Rudolff ucca 16.  
alatt 320 négyszögöl  
szőlő vagy házhely cí-  
gő. 716

**CSALÁDI**  
ház beköltözhető két  
szobás lakással eladó.  
Bercényi ucca 3. 680

**HATHAZI-**  
út 50. számú sarok, a  
rajta levő épületekkel  
eladó. 683

**ELADÓ**  
Csapó ucca 72. számú  
ház elfogadható lakás-  
sal és üzlethelyisé-  
gekkel. 693

**GAZGYAR**  
melletti Ghillányi u.  
19. számú — téglából  
épült 650 négyszög-  
öles telkű ház 4 szobás  
lakással olesón eladó.  
Hock iroda, Szent An-  
na ucca 4. 26/a

**ELADÓ**  
ház, két szoba, konyha  
átadással, Kút ucca  
40. B23

**NAGYERDEI**  
csőszház közelében —  
házhelyeknek is alkal-  
mas szőlő parcellázva  
eladó. Péterfia ucca  
34. sz. 739

**Eladó ingatlanok**

**Belvárosban modern**  
ötszobás ház parkiro-  
zott kerttel, fenyőfák-  
kal — jutányosan.

**Kishgyesi-út 38. szá-**  
**mú 4 szobás modern**  
ház 1300 négyszögöl  
kerttel — olesó.

**Hatvan uccai kert,**  
Gohér ucca 40. számú  
alápincézett ház 3 szo-  
bás modern lakással,  
szőlő, gyümölcsös, —  
parkirozott kerttel ju-  
tányosan.

**Nyíl ucca 107. számú**  
3 szobás beköltözhető-  
séggel 95 millió

**Köntöskert, Bezeré-**  
**dy ucca 30. számú 2**  
szobás 1300 négyszög-  
öles feketeföld kerttel  
jutányosan Különösen  
kertészetre alkalmas.

**Homokkert, Lónyai**  
ucca 11. számú ház 2  
szobás lakással ol-  
csón.

**Homokkert, Monos-**  
**törpályi-út 40. számú**  
nagyértékű ház beköl-  
tözhető lakással 55  
millió.

**Kisebb házak: —**  
Nagyállomás melletti  
Vályi Nagy Gusztáv  
ucca 10. számú, Nyilas  
telep, Malvin ucca 6.  
számú, Oláh Károly  
ucca 17. számú.

**Földbirtokok:** Nagy-  
létai köves úton, város  
alatt 17 és fél katasz-  
trális hold nagy ka-  
szálóval, Monostorpá-  
lyi vasúti állomáson  
20 magyar holdas fe-  
kete föld holdanként 1  
millió. Ezenkívül On-  
dodon, Nagycserén, —  
Fancsikán, Bánkon ki-  
sebb-nagyobb birtok.

**Szőlő: — Csapókert**  
Apponyi ucca 3. szá-  
mú 40 négyszögöles  
szőlő 25 millió.

**Bérlet:** Boldogfalva  
kertben, az Egyletkert  
uccában eddig Kar-  
dos által bérelt 1 ka-  
tasztrális hold föld —  
bérbeadó.

**Bővebbet Hock bir-**  
**tokiroda, Szent Anna**  
ucca 4. Telefon 14-76.  
25/a

**SIMONYI-ÚT 29. sz.**  
villa eladó. Értekezhet-  
ni Lovas Józsefnél, Kos-  
suth u. 26. és Fűrdő-u.  
2. sz. Telefon: 10-93.  
21a

**DIOSZEGI**  
úton Göztéglagyár mel-  
lett levő öt holdas sző-  
lőmet és szántó földet-  
met, egyben vagy ház-  
helyeknek alkalmas —  
parcellákban részlet fi-  
zetésre eladom. Érte-  
kezni megbízottammal  
Huszár Miklós urral le-  
het, Péterfia 42. 534

**Családi házat**  
jobb mellékkutacban 3-4  
szobásat keresek —  
azonnali vételre. Ajánla-  
okat „Készpénz fizetés”  
jellegre az ár megjelölé-  
sével kérem a kiadóba  
küldeni.